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MAP 1712 Putin Triumfuje! Tisíce nových ruských tanků, celá nová
armáda, připraveny k rozhodující bitvě! Berlín padne dřív než
Kyjev! Scholz se včera v německém parlamentu smál, jak napálil
Rakušana s imigranty!

23 června, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Říšský kancléř Olaf Scholz včera v Berlíně zářil dobrou náladou a
německým poslancům vytroubil, že Nový a spravedlivý systém
(povinné relokace imigrantů) uleví Německu, protože dosud jsme
byli hlavním cílem převážně nekontrolované vnitřní migrace v
schengenském prostoru! Od včera je tak jasné, že Rakušan
podpisem dohody o relokaci imigrantů udělal Němcům radost,
protože se konečně budou moci zbavit všech nepřizpůsobivých
imigrantů a přivandrovalých kriminálníků. A Čechům přidělal starost,
protože je buď budou muset, do Čech, na Moravu a do Slezska,
přijmout a hostit. A nebo je budou živit pokutami 20 000 EUR za
každou odmítnutou hlavu někde v Africe, kam si je každý místní
diktátor za ty prachy rád odveze! Gesto, kterým Scholz své včerejší
vzdání díků Říše Rakušanovi doprovodil, hovoří za vše!
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22 June 2023. EPA/CLEMENS BILAN Kancléř Scholz přednáší
zprávu německým poslanců o relokaci imigrantů!

V důsledku víkendových brutálních pouličních bitek mezi Syrskými a
Libanonskými imigranty o vládu nad německými městy Castrop-
Rauxel, (75 000 obyvatel), a Essen, (575 000 obyvatel), vypukla v
Německu panika, a politici se už začali dožadovat zahájení
okamžitých relokací kriminálních imigrantů z Německa! Podle
místních obyvatel se už obě města stávají pro Němce neobyvatelná.
Video z pouličních bitev 1. Video z pouličních bitev 2. Policie už
několik let není schopná ve městech zakročit proti stále rostoucí
kriminalitě. Do poslední bitvy se členy kriminálních imigrantských
gangů muselo být nasazeno 700 policistů. 5 z nich bylo zraněno.
Policisté při bojích zatkli 42 pachatelů, a zabavili 1 samopal a 37
nožů. 37 kriminálníků už má sděleno obvinění. Můžete se těšit, díky
naší vládě brzy nebude ani v ČR o podobné mediálně interesantní
bitvy nouze!

Německo se díky drahým energiím řítí do děsivé krize. Svaz
německých stavařů oznámil za jediný rok pokles výstavby bytů a
dalších staveb o 40%! Podle odborníků, Německu nezbývá, než
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snížit daně ze staveb bytů a domů na 10%, a desítkami miliard EUR
ze státního rozpočtu podpořit výstavbu sociálního bydlení po dobu
několika volebních období. Jinak nebudou pro Němce byty, ani
nájmy bytů, finančně dostupné, a dramatický pokles počtů staveb se
promítne do likvidace firem vyrábějících stavební materiály, nábytek
a další zboží spojené s byty a bydlením. 

Jak je propad bytové výstavby způsobený ukrajinskou válkou děsivý
dokazuje srovnání s poslední velkou krizí Lehman Brothers v letech
2008-2012. Tou dobou se výstavba bytů v celé EU propadla jen o
-9%, ale v Německu jen o -0.9%, v Česku o -6.8%, a na Slovensku o
-14.2%! Letošní čísla jsou přitom značně děsivější. V Německu už
došlo k propadu výstavby o -40%. V Česku už došlo k propadu
výstavby nových bytů o -24,6%! Na Slovensku je propad stavebnictví
už 11.3%, tedy skoro stejně jako za minulé krize. Propad vyvolaný
ukrajinskou válkou je v Česku tak 4 krát větší než propad vyvolaný
americkou hypotéční krizí!  A to jsme teprve na začátku! Stavebnictví
vytváří v Česku 5 až 6% HDP. Jeho letošní pokles o -25% tak bude
znamenat pokles ekonomiky ČR o -1%, způsobený jen stavební
výrobou. Prodej nových bytů, stejně jako všechny stavební práce
jsou přitom zatíženy DPH ve výši 21 a 15%. Propad výstavby o 10
000 bytů ročně, tak bude v příštích letech znamenat každoroční
výpadek 8 miliard CZK příjmů státního rozpočtu! Lidé nebudou mít
kde bydlet. Už teď si nemohou dovolit ani kupovat byty, ani stavět
svépomocí rodinné domy. Pětina všech Čechů už za bydlení musí
vydávat 75% všech svých příjmů! Byty dramaticky zlevňují, protože
nikdo na ně už nemá peníze. Tyto příznaky obrovské krize
způsobené sankcemi na Rusko se už projevují po celé Evropě.

Zatímco v Německu vláda chystá dotovanou výstavbu sociálních
bytů, a snížení daní za bydlení na polovinu, v Česku parta
ekonomických diletantů schvaluje pokuty za splácení hypoték, a
miliardy místo na podporu bydlení a hypoték posílá Ukrajině,
Ukrajincům, a hodlá o 0.5% HDP zvednout vojenské výdaje na
nákup beznadějně zastaralých zbraní! Propad HDP způsobený
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současnou realitní krizí přitom způsobí pokles příjmů státního
rozpočtu o -1% nejméně, ve stejné době, kdy pistolnice Černochová
bude o 1% ze státního rozpočtu utrácet více, než se utrácelo za
předchozích vlád! Jen ekonomický diletant může v době nastupující
ekonomické krize škrtit domácí průmysl – české stavebnictví, a
rozhazovat za nákupy zbraní vyráběných zahraničním průmyslem!

Krize bydlení, Fialová Drahota, ekonomická krize vyvolaná sankcemi
na Rusko, a zběsilé válečnické výdaje zřejmě paranoidní ministryně
Černochové, která nejspíš žije v bludných představách, že Putin se
chystá dobýt Prahu,  se už projevily v děsivém poklesu porodnosti!
Jen za poslední dva roky, zejména v posledních měsících poklesl
počet porodů v ČR o 21%. Letošní pokles porodnosti je opět
několikanásobný oproti minulé krizi Lehman Brothers. Stejně jako
pokles výstavby bytů. Šílený profesor Fiala tak v důsledku své
diletantské ekonomické  politiky vyhlazuje Čechy mnohem rychleji,
než Putin dokáže svými raketami a děly hubit Ukrajince!!! A to už je
co říct!

Tím spíš, že skutečná ekonomická krize je teprve na začátku! V
Německu předevčírem zkrachoval dodavatel karosérií pro Porsche a
další prémiové značky Allgaier.  Tato špičková strojírenská firma je
hlavním zaměstnavatelem ve 14 000 městě Uhingen, a celkově
celosvětově zaměstnává 1700 lidí. Ani Číňani, kteří do ní před
nedávnem investovali, si neporadí s vysokou cenou elektřiny, která
je pro karosářský a strojírenský průmysl likvidační! Přesně jak jsme
předpověděli už v MAP 1587 dne 1. února, elektřina dražší než 0.75
CZK za 1 kWh je likvidační pro všechen průmysl zpracovávající
hliník, železo, chemikálie. 

Němci se už hromadně bouří, že bez levných energií, a bez rychlého
ukončení nesmyslné války na Ukrajině, zkrachují. Hlavní zastánce
této mírové a protiimigrační politiky strana AfD se za jediný rok stala
druhou nejsilnější stranou v Německu, a v zemích bývalé NDR se
očekává, že vyhraje příští volby. Mluvčí AfD Chrupala se dokonce
včera nerozpakoval, a přirovnal politiku zbytečného protahování
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války na Ukrajině neustálým strašením Němců Putinem, k někdejší
propagandě nacistické NSDAP, která ke konci druhé světové války
už jen strašila Rusy, aby nacističtí partajní bonzové získali čas na
ukrytí naloupeného zlata a majetku a na úprk do latinsko-amerického
bezpečí. Proti Chrupalovi vyslala německá vláda do mediálního boje
svoji válečnou expertku Claudii Majorovou, která pravidelně Němce
straší Putinem a Rusy, a tvrdí, že mír nebude. Majorové už ale asi
žádný Němec nevěří, protože její jarní předpovědi velkých
ukrajinských vítězství, až uschne bahno, se nevyplnily. 

AfD zcela určitě čeká další růst voličské popularity, stejně jako v
Česku partaj Okamury, a na Slovensku Vlastence, protože Zelenskyj
včera nechal do světa vytroubit, že brzy přeruší všechny dodávky
plynu do Evropy pomocí plynovodů vedoucích z Ruska přes
Ukrajinu! Tím přestane být zásobováno plynem hlavně Slovensko,
Rakousko, Maďarsko! Tento výpadek asi 5% všech dodávek plynu
do Evropy bude mít následek jednak zdražení plynu, a jednak
nedostatek plynu, protože se předpokládá, že výpadek už nebude
tak jednoduché nahradit, tím spíš, že Holanďané hodlají ukončit
vlastní těžbu na svém území! Německý ministr Habeck dokonce
varoval, že to bude pro německý průmysl katastrofa, protože se
bude muset začít dělit o plyn z ostatními zeměmi EU. Orbán si už
mazaně dopředu zajistil dodávky plynu přes Turecko a Srbsko. Stačit
mu to ale asi nejspíš nebude.

Zelenskyj se naštěstí nejspíš chystá plynovody přerušit až koncem
roku 2024, kdy skončí přepravní smlouva s Ruskem, kterou zatím
dodržuje, protože mu za to Putin posílá miliardy USD. A do té doby
už bude asi vše vyřešeno. Ukrajinská ofenzíva evidentně
zkrachovala, protože Kyjev už do sebevražedných útoků přestal
nejen posílat západní obrněná vozidla, ale už i ukrajinská obrněná
vozidla, a vrhá do ztečí pouze stále menší skupiny a tlupy pěchoty.
Naopak Rusové zahájili v Luhanské oblasti první úspěšné útočné
boje, a začali zpět dobývat území ztracená při podzimním
přeskupení svých sil a zkrácení fronty. Viz mapa – v horním čtverci

https://www.bild.de/politik/talk-kritik/talk-kritk/afd-chef-chrupalla-vergleicht-bei-maischberger-ukraine-mit-nazi-deutschland-84417656.bild.html
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červené území. V dolním čtverci – dva podařené útoky Kyjeva
britskými raketami na mosty spojující severovýchodní část Krymu s
Donbasem. Mosty jsou lehce poškozeny, oprava potrvá týdny? 

Úmysly ruského velení poodhalil včera Šojgu, který přiznal, že do
konce června, tedy za 7 dní, bude dokončena výstavba a příprava
nové záložní ruské armády o síle 3 700 nově vyrobených obrněných
vozidel.

Protože termín Záložní Armáda znamená v ruské válečné doktríně
Údernou Armádu, která se v záloze mimo boj připravuje, aby po
vyčerpání nepřátelských sil v obraném boji, kterého se sama
neúčastní,  vyrazila náhle do rozhodujícího protiútoku, a dorazila
oslabeného a vyčerpaného nepřítele, a zahnala ho o pár stovek
kilometrů zpět, máme se tak z vojenského hlediska určitě nač těšit
spíš počátkem podzimu, nebo koncem prázdnin, protože nyní ještě
není ukrajinská armáda dostatečně vyčerpaná, aby Putin, který
usilovně šetří krev i drahou obrněnou techniku, zaútočil.  Pokud
Putin útok nařídí, a povede se, budou přesuny voličů v evropských

https://t.me/rybar/48806
https://www.kp.ru/daily/27519/4782686/
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zemích ještě výraznější, a mír bude blízko, stejně tak jako levné
energie a konec Fialové Drahoty. Putin má zřejmě opět svoji
ofenzívu pečlivě načasovanou, tak aby přinesla nejen vojenské, ale
hlavně i politické body. Zdá se tak, že Putin Triumfuje! 

Je pátek 23. červen 06.15.Děkuji Vám za pomoc, dary i za nápady.
Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s pokorou
děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých časech.  Mail
na mne kpv0249@gmail.com. Aktuálně připravujeme na příští týden
opět nové pořady. Poslední video pořady jsem natočil  16. května, a
najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11. dubna, a najdete
ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak ty prohnilé nikdo
nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje, prosím o uvedení
jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1711 Brusel už zabavuje ČR a Slovensku miliardy EUR a
posílá je Ukrajině! V Kyjevu se už těší na 58 000 za každého
Ukrajince. Vlády ČR a SR souhlasily, že miliardy EUR určené na
výstavbu nových bytů, elektráren, nemocnic, škol, silnic a továren
v ČR a na Slovensku, se přesměrují na modernizaci Ukrajiny!

22 června, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
V úterý 20. června přiznala bruselská komise při jednání s USA o
další pomoci Ukrajině, že už z fondů určených na financování
modernizace českého a slovenského průmyslu přesměrovala na
Ukrajinu 30 miliard EUR, 750 miliard CZK, a že přesměruje na

https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
https://www.michalapetr.com/map-1711-brusel-uz-zabavuje-cr-a-slovensku-miliardy-eur-a-posila-je-ukrajine-v-kyjevu-se-uz-tesi-na-58-000-za-kazdeho-ukrajince-vlady-cr-a-sr-souhlasily-ze-miliardy-eur-urcene-na-vystavbu-novych-by/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.theguardian.com/world/2023/jun/21/how-much-has-been-pledged-to-help-rebuild-ukraine-and-is-it-enough
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Ukrajinu ještě dalších 50 miliard EUR! Miliardy, které Brusel na
Ukrajinu přesměroval pocházejí z fondů Soudržnosti, a z Fondu na
levné energie! Z fondu Soudržnosti se mělo v letech 2021 až 2027
ČR vyplatit 21 miliard EUR, Slovensku 12 miliard EUR. Jenže z
celkové výše všech výplat z fondu soudržnosti 392 miliard EUR,
které se měly vyplácet v letech 2021 až 2027 jen zemím EU, už bylo
na Ukrajinu mimořádně přesměrováno 30 miliard EUR, tedy 8%, a
další přesměrování se chystá!

Tato hanebná loupež miliardových dotací pro ČR a SR, které byly
původně určeny na zateplování budov podle požadavků Green Deal,
na přeškolení průmyslových dělníků a techniků, kteří v důsledku
zákazu spalovacích motorů přijdou o práci, na zajištění levné
elektřiny pro domácnosti i pro průmysl, na modernizaci nemocnic i
přechodu zemědělství na požadavky Green Deal, bude pro ČR
znamenat podle analýzy vlády Andreje Babiše z roku 2021 ztrátu až
400 tisíc dobře placených pracovních míst, protože stará zaniknou a
nová se bez dotací nevytvoří!

Podle mezinárodní studie ČR ztratí zákazem výroby spalovacích
motorů a přechodem na elektromobilitu do roku 2035 každoročně
neuvěřitelných 8.2 miliardy EUR, 205 miliardy CZK, na výkonnosti
průmyslu. Slovensko ztratí 2.5 miliardy EUR. Protože tato
ekonomická ztráta bude znamenat jak v ČR tak na Slovensku
značný nárůst počtů nezaměstnaných  a chudoby, bylo v letech 2020
až 2021 v Bruselu schváleno, že ČR dostane na modernizaci své
průmyslové výroby a infrastruktury 1 bilion CZK evropských dotací.
Slovensko zhruba polovinu.

Sliby, chyby! se říká ne nadarmo! Vláda ČR Petra Fialy Bruselu loni
odsouhlasila všechny jeho likvidační požadavky pro české
zemědělství, průmysl i pro obyčejné občany. Jakmile Rakušan
podepsal i ten poslední hanebný závazek Bruselu, že budeme
přijímat imigranty a nebo na ně platit, Brusel oznámil, že dotace
určené ČR a Slovensku přesměroval na Ukrajinu!!! A že v tom bude
pokračovat!!!

https://cohesiondata.ec.europa.eu/2021-2027-Finances/Copy-of-2021-2027-Investment-in-Growth-and-Jobs-go/een6-m6ek?referrer=embed
https://ec.europa.eu/regional_policy/funding/available-budget_en#:~:text=In%202021%2D2027%20EU%20funds,the%20EU%20regions%20and%20countries.
https://repozitar.techlib.cz/record/1596/files/PEST_analyza.pdf
https://fppe.pl/wp-content/uploads/2022/10/PIE-Raport_Wplyw_Fit_55_2022_EN-1.pdf
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Finsko letos spustilo novou jadernou elektrárnu, kterou stavělo 14
let, a nyní má nejnižší ceny elektřiny pro občany v EU – pouhých
0.638 CZK na 1 kWh. V Česku nyní stojí elektřina 4,80 až 6,05 Kč za
1 kWh! Finsko obchoduje s elektřinou na burze Nordpol, a ne v
Německu! Podle Finů se letos ukázalo, že vyrábět ve Finsku
elektřinu z větru, se vůbec nevyplatí, protože je drahá, a že elektřina
by byla ve Finsku ještě levnější, kdyby se větrníky zbourali, a místo
nich se postavila ještě jedna jaderná elektrárna. 

ČR potřebuje levnou elektřinu. Tu nám zajistí jen nové jaderné
elektrárny a odchod z německé burzy elektřiny! Brusel ale
přesměroval peníze z fondu na levnou elektřinu na budování
Ukrajiny! A navíc v Česku vládne Fiala a Stanjura, a ti spolu s
Kalouskem, v letech 2012 až 2013, tedy před 10 lety, zastavili
výstavbu tehdy připravované jaderné elektrárny! A dokonce
přehlasovali tehdejší veto prezidenta Kaluse, aby nás zavlekli do
současné energetické bídy! Na současných nízkých cenách elektřiny
ve Finsku, na rozdíl od vysokých v ČR, vidíte jasně, kam nás tito
ekonomičtí diletanti svou politikou dostali!

A to bude hůř. Jak včera slíbil Brusel Washingtonu v příštích 4 letech
přesměruje na Ukrajinu dalších 50 miliard EUR, a to ve formě
grantů, (grant je dle pravidel EU finanční dar, který se nevrací), a ve
formě půjček. Protože Brusel žádné peníze už ve svém rozpočtu
nemá, buď je zase sebere z dotací pro ČR a Slovensko a další země
EU, a nebo si vezme u bankéřů další půjčku, za kterou budeme
všichni ručit. Celkem si Washington a Brusel notují, že v nejbližších
letech podpoří Ukrajinu asi 450 miliardami EUR. Financování
Ukrajiny je zajímavé – včera bylo rozhodnuto, že Brusel dá Ukrajině
50 miliard EUR, Velká Británie 3 miliardy USD, a USA dokonce jen
1.3 miliardy USD. Jak vidíte Británie a hlavně USA nemají v plánu na
rekonstrukci Ukrajiny příliš utrácet, asi vědí, proč!?

Současným vládním politiků nelze věřit. Nejdřív naslibují, co voliči
chtějí slyšet, a pak odsouhlasí Bruselu pravý opak. Proto se staňte
novými politiky, nic jiného Vám ani nezbývá!

https://www.iltalehti.fi/talous/a/1ac3b157-696d-460e-b354-37278ba16337
https://www.hs.fi/talous/art-2000009621211.html
https://www.kupnisila.cz/cena-elektriny-cez-kompletni-cenik/
https://puheenvuoro.uusisuomi.fi/jussina/viedaan-sahkoa-hintaan-noin-1e-mwh-ja-tuodaan-sahkoa-hintaan-noin-200e-mw-tuulivoimassa-ei-ole-jarkea/
https://www.michalapetr.com/map-1599-fialova-zdravotni-diktatura-plan-jak-pomoci-financnich-trestu-vyzdimat-stare-chude-nemocne-a-odpirace-vladni-mediciny-je-tady/
https://www.theguardian.com/world/2023/jun/21/how-much-has-been-pledged-to-help-rebuild-ukraine-and-is-it-enough
https://commission.europa.eu/funding-tenders/how-apply/you-apply-eu-funding-beginners_en#:~:text=the%20Financial%20Regulation.-,Grants,activities%20that%20serve%20EU%20policies.
https://www.politico.eu/article/central-europe-struggle-keep-up-electric-car-race/
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Je čtvrtek 22. červen 05.02. Děkuji Vám za pomoc, dary i za nápady.
Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s pokorou
děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých časech.  Mail
na mne kpv0249@gmail.com. Poslední video pořady jsem natočil 
16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11.
dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak
ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje,
prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1710 Kyjev včera v předtuše svého brzkého konce vydal
poslední dva fanatické rozkazy! V Bruselu včera uniklo na
veřejnost kolik mají Češi a Slováci od příštího roku platit na
africké imigranty! Česko se podle Bruselu má brzy přeměnit v
rezervaci pro nepotřebné imigranty a chudinu!

21 června, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Když jsme 2. května 2022 v analýze MAP 1173 poprvé oznámili, že
Brusel se souhlasem vlády ČR už rozhodnul, že se v Česku
nebudou vyrábět žádné elektromobily, protože Češi mají být napříště
už příliš chudí, aby si je kupovali. Že se všechny elektromobily už
mají vyrábět výhradně v Západní Evropě, aby si tamní dělníci
vydělali na slušné živobytí. Že český automobilový průmysl má
zaniknout současně se zákazem výroby aut na spalovací motory. Ale
že před tím má být ČR Západem využita k exploataci levných
pracovních sil a infrastruktury k efektivní výrobě levných aut pro

https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
https://www.michalapetr.com/map-1710-kyjev-vcera-v-predtuse-sveho-brzkeho-konce-vydal-posledni-dva-fanaticke-rozkazy-v-bruselu-vcera-uniklo-na-verejnost-kolik-maji-cesi-a-slovaci-od-pristiho-roku-platit-na-africke-imigranty-ce/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.michalapetr.com/mip-44-brusel-zacal-vcera-tvrde-vydirat-cesko-hrozi-zanikem-500-tisic-pracovnich-mist-co-na-to-lidojedi/
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západní chudinu, aby se nebouřila, že nemá na elektromobily.  Byli
jsme označováni za dezinformátory, ačkoli jsme zveřejnili příslušné
dokumenty EU, které tento hanebný plán Bruselu stvrzovaly. Uplynul
rok, a včera 20. června 2023 česká fialová média slavnostně
přiznala, že se elektromobily v ČR vyrábět nebudou, a že se z ČR
stane rezervace pro levné montovny a levné otroky, kteří jsou k jejich
chodu zapotřebí. Česká média ovšem své včerejší oznámení o
zániku českého průmyslu nezdůvodnila, tak to v dnešní analýze
uděláme za ně, abyste věděli, kdo si na naší budoucí bídě hodlá
namastit kapsu.

1. VW rozhodl už 18. června, že výroba elektromobilů Škoda má
být přesunuta z Čech do Španělska. Tento přesun moderní a
ziskové výroby z Čech do Španělska zařídil Brusel ve spolupráci
s Českou vládou. Aby se výroba elektromobilů mohla přesunout
z Česka do Španělska, a v Česku se elektromobily už
nevyráběly, dostala vláda Španělska z programu dotací EU na
COVID Recovery celkem 39 421 CZK na každého Španěla,
kdežto vláda ČR se spokojila jen s 2 178 CZK na každého
Čecha. Podmínkou pro vyplacení této 18 krát vyšší dotace pro
občana Španělska, než pro občana Česka, byl závazek
španělské vlády Bruselu, že 75 miliard CZK z celé této dotace
bude prostřednictvím španělského fondu PERTE vyplaceno
výlučně německé firmě VW na vybudování 3 giga-faktory na
výrobu baterií pro elektromobily ve Španělsku. 

https://tn.nova.cz/auto/clanek/509764-ve-volkswagenu-se-chysta-velky-tresk-ktery-se-dotkne-i-ceska-znacky-prijdou-o-nezavislost
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-byznys-rozhovory-skoda-auto-ma-vyrabet-postaru-veli-vw-z-ceska-se-muze-stat-autoskanzen-232833
https://www.giga.de/news/vw-setzt-rotstift-an-kahlschlag-bei-modellen-steht-bevor/
https://www.michalapetr.com/map-1677-fiala-tresta-danemi-a-odvody-cechy-kteri-pracuji-nejvice-v-evrope-nikdo-to-nedela-protoze-nikdo-nezivi-tolik-premnozenych-statnich-uredniku-jako-fiala/
https://www.michalapetr.com/mip-44-brusel-zacal-vcera-tvrde-vydirat-cesko-hrozi-zanikem-500-tisic-pracovnich-mist-co-na-to-lidojedi/
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2. Důvodem pro tento přesun lukrativní výroby z ČR do Španělska,
financovaný miliardami z půjčky EU od bankéřů, přičemž za
splacení této půjčky Španělskem bankéřům ručí paradoxně díky
podpisu vlády ČR všichni její občané, bylo jednak zjištění
analytiků, že v blízké budoucnosti bude nejméně 20% všech
elektromobilů prodávaných v Evropě vyrobeno v Číně. Že v
Evropě dojde v důsledku této čínské expanze k omezení výroby
v evropských automobilkách. A že elektromobily vyráběné ve
Východní Evropě by tak dramaticky ohrozily existenci
automobilek v Západní Evropě, a tím by Západní Evropu uvrhly
do nezaměstnanosti a bídy. Čínský elektromobil stejné střední
třídy a výbavy jako elektromobil VW se nyní prodává za 25 000
EUR, kdežto jeho konkurent VW vyrobený v Německu za 45 000
EUR!

https://www.politico.eu/article/volkswagen-china-xinjiang-forced-labor-how-to-get-away-with-genocide/
https://www.wsws.org/en/articles/2023/06/12/816e-j12.html
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3. Hlavní důvod, proč Brusel zaplatil a nařídil přesun výroby z Čech
do Španělska nejlépe vysvětluje před týdnem zveřejněný graf od
uznávané maďarské konzervativní ekonomky Pirosky Szalai. V
levém rohu grafu na nejlepší pozici v EU vidíte Česko, s
pouhými 11.8% obyvatelstva, které je ohroženo akutní
chudobou. Slovensko je na 6 nejlepší pozici. Kdežto Španělsko
je na 5 nejhorší pozici a nyní je 26% jeho občanů ohroženo
akutní chudobou. Španělsko, Řecko a Itálie jsou na tom stejně
špatně, jako ty nejchudší východoevropské země.

https://mandiner.hu/cikk/20230615_szegenyseg_gazdasag_magyarorszag_romania_szalai_piroska
https://europeanconservative.com/articles/author/piroska-szalai/
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4. Jakmile se výše počtů lidí ohrožených chudobou v
západoevropské populaci začne přibližovat ke 30% dojde k
přímému ohrožení tzv. Bruselské demokracie. Její existence
totiž absolutně závisí na politické dominanci koalice stran, kterou
volí pouze 43% ze všech oprávněných voličů, protože
zbývajících 57 % voličů se nedovede dohodnout na koalici, a
část z nich ani nechodí k volbám. Majetkově tvoří 43% vítězných
voličů 1% nejbohatších lidí a 42% voličů střední třídy, zejména
úřednictva a státních a veřejných zaměstnanců. Podle tohoto
respektovaného sociologického modelu Emmanuela Todda,
který přesně předpověděl rozpad SSSR pomocí sociologických
modelů, a i další světové otřesy, jakmile se chudoba v populaci
začne šířit, spodních 57% obyčejných lidí se začne radikalizovat
a sjednocovat, a ze 42% občanů střední třídy začnou v důsledku
majetkových změn vypadávat voliči, kteří se připojí k
radikalizované 57% většině. Tím dojde k rozbití tzv. bruselské
demokracie, a vládu převezmou buď politici krajní pravice, či
levice, nebo tzv. národovečtí populisté. Tedy Bruselští úředníci
se přesunem lukrativních pracovních míst z Čech do Španělska,
které je ohrožené chudobou, a konzervativní pravice je v něm
nyní na prudkém vzestupu, snažili poslední 2 roky zachránit
systém Bruselské Eurokracie a dotačních transferů různým
dotačním šíbrům, energo-šmejdům a vychytralým úředníkům v
chodu! Protože podle modelu Todda ČR vydrží zchudnutí
obyvatel bez otřesů v Bruselu, kdežto Španělsko, Itálie a Řecko
už ne! Ve Španělsku mimochodem hrozí už letos v červnu při
mimořádných volbách nástup konzervativních sil, které
zpochybňují Green Deal, a další kulturní pilíře Eurokracie.
Vládnoucí španělští Eurokraté, proto nečekaně vyhlásili
předčasné volby na červenec, protože řádné volby se měly
konat do konce roku. Spoléhají přitom, že se jim díky štědré
podpoře Bruselu, zkrácené předvolební kampani, a letní
turistické sezóně, podaří tímto rafinovaným tahem odvrátit
porážku, která by je na konci roku čekala. Brusel je totiž díky

https://www.michalapetr.com/map-1576-a-je-to-tady-brusel-zacal-narizovat-snizovani-duchodu-chudym-sebrat-bohatym-pridat/
https://www.politico.eu/article/spanish-pm-sanchez-calls-snap-general-election-after-disastrous-results-in-local-elections/
https://www.politico.eu/article/spains-pedro-sanchez-denies-national-election-will-disrupt-eu-presidency/
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předsednictví Španělska celé EU, které začíná 1. července
nucen celou svou silou podpořit současnou španělskou vládu,
aby ve volbách vyhrála, jinak se očekává, že nebude ani
definitivně schválena Rakušanova dohoda o relokaci imigrantů a
další Euro-nesmysly. 

5. Samotný koncern VW už vyrábí více aut v Číně, 40%, než v
Evropě. VW proto pumpuje investice hlavně do Číny, protože
odchod z čínského trhu by koncern nepřežil. Zároveň Berlín
vetuje všechny pokusy EU uvalit na čínská auta a elektromobily
dodatečná cla, protože všichni v Berlíně si pamatují, jak rychle
musely korejské koncerny Hyundai a Kia v roce 2017 uzavřít své
čínské továrny, když vláda Jižní Koreje nakupovala od USA
rakety proti Severnímu Kimovi, a když ve stejné době najednou
nějakou náhodou poklesl až na nulu odbyt aut Hyundai a Kia v
Číně. Obdobně nějakou náhodou začaly upadat prodeje Škody
Auto v Číně, jakmile Vystrčil (ODS), Hříb a Bartoš (Piráti), i
Pekarová – Adamová (TOP-09) začali provádět své turistické
nálety na Tchaj-wan. Stejně dopadly i Nokia a Ericsson. Koncern
VW plánuje jen do roku 2025 propustit 9 500 zaměstnanců v
Rakousku, a dalších 30 000, víc než má celá Škoda v Německu.
Zachovány mají být hlavně úřednické, manažerské, obchodní a
všechny odborářské pozice!!! Vývoj a výroba elektromobilů se
má z velké části z Evropy přestěhovat do oblasti kolem Detroitu
v USA!! Čínská produkce se musí udržovat do roku 2030 ve
stávajícím objemu, jinak hrozí čínské sankce z nedodržení
smluv. Vzhledem k tomu, že 17% akcií VW drží Katar, známý
svou náklonností Putinovi a Číně, lze předpokládat přesun
výroby i do Egypta, nebo nějaké podobné africké země blízké
BRICS!

https://www.politico.eu/article/volkswagen-china-xinjiang-forced-labor-how-to-get-away-with-genocide/
https://www.michalapetr.com/map-26-zuriva-nocni-hadka-v-bruselu-o-rusky-plyn-desivy-krach-evropskeho-prumyslu-muze-nastat-kazdym-dnem-podle-kapitanu-prumyslu-se-uz-evropa-z-krachu-nevzpamatuje-a-trhy-ji-ukradne-konkurence-vol/
https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/ivan-bartos-pirati-rozhovor-daneni-bytu-zdenek-hrib-tchaj-wan.A190410_102926_domaci_tho
https://www.wsws.org/en/articles/2023/06/12/816e-j12.html
https://www.wsws.org/en/articles/2023/06/12/816e-j12.html
https://www.michalapetr.com/map-1707-roztrhal-podepsanou-mirovou-smlouvu-s-ruskem-jako-hitler-skonci-jako-hitler-putin-vcera-sokoval-nejen-vztycenim-obrovske-vlajky-sssr-nad-petrohradem-ruske-lancety-poradaji-na-ukrajine-hon/
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6. Osud české Škody Mladá Boleslav se zdá být jasný. ČR má díky
sankcím příliš vysoké ceny energií, aby se zde dala efektivně
vyrábět auta na vývoz do zemí třetího světa. Po zákazu
elektromobilů, zůstane v ČR možná nějaký servis, vývoj a pár
pozic pro úředníky a odborářské lokaje. Obdobně tomu má být i
Německu. Jedním z hlavních důvodů války o Ukrajinu je boj o
1/3 evropských zásob Lithia, které se nacházejí na Donbasu a
podél toku Dněpru na sever. Tyto zásoby jsou prý lehce
těžitelné, zejména díky nízkým nárokům na ochranu životního
prostředí. Dalšími cennostmi Ukrajiny o které se vede válka je
železná a manganová ruda, která se díky levné elektřině dá dále
zpracovávat na ingoty v obřím množství a levně. Plánovanou
porážkou Ruska se zamýšlelo získat hlavně kontrolu nad obří
Ruskou produkcí niklu, což je kov, u kterého se očekává
rekordní nárůst poptávky v příštích letech, a to o 1900%.
Vzhledem k jasným prohrám Kyjeva na bojišti, vyhlášení Bidena,
že Ukrajinu do NATO nevezme, dokud nezvítězí nad Ruskem,
což je výrok obdoby českého přísloví – “až naprší a uschne a
porostou košťata” – se zdá být jasné, že s českým
autoprůmyslem bude Amen, protože nebudou ani ukrajinské
suroviny, ani ruské levné energie, a tak se vyrábět v ČR nic
nevyplatí. Díky politice české vlády a Bruselu se tady vše zavře!

Češi ovšem budou platit jako mourovatí do Bruselu na imigranty!
Rakušan 15.6 tvrdil, že do konce roku dostane ČR z Bruselu peníze
na ukrajinské uprchlíky. Podle dvou vysokých bruselských úředníků
asi nedostaneme nic, protože oba Eurokraté přiznali 19. června
washingtonskému Politico, které se nemýlí, že letos už Bruselu došly
všechny peníze, a že se vyjednává s Německem a dalšími zeměmi,
aby do prázdné bruselské kasy nalily aspoň 100 miliard EUR, 2.5
bilionu CZK. Tyto peníze jsou bezpodmínečně nutné pro okamžité
platby Ukrajině, (50 miliard EUR), 15 miliard EUR je bezpodmínečně
nutných pro okamžité platby zemím mimo EU na imigranty, 10
miliard EUR je bezpodmínečně nutných pro financování
strategických investic – asi pro plánovanou investici VW na výrobu

https://www.michalapetr.com/mip-21-proc-ukrajina-nemuze-uzavrit-mir-lithium-nejvetsi-svetove-naleziste-je-v-donecku-u-mariupolu/
https://www.wsws.org/en/articles/2023/06/12/816e-j12.html
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-rakusan-unie-nam-s-uprchliky-pomuze-dal-40434638
https://www.politico.eu/article/brussels-budget-eu-commission-covid-inlfation-to-ask-a-top-up-for-eu-coffers-but-its-a-hard-sell/
https://www.michalapetr.com/map-1705-brusel-uz-vcera-v-tunisu-rozdaval-prvni-desitky-miliard-na-imigranty-co-rakusan-podepsal-uz-se-deje/
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baterií ve Švédsku, a podobně. A až 27 miliard EUR je třeba na
úhradu úroků z půjček COVID, protože se zvedly úroky díky drahotě!
Protože Německo, Holandsko a další státy už také mají ekonomické
potíže, podle obou úředníků se nepočítá, že potřebné miliardy budou
k dispozici v požadovaném množství. Protože ČR platí 2% a
Slovensko 1% z takto Bruselem vymáhaných částek, z údajů obou
bruselských úředníků vyplývá, že ČR by měla do Bruselu poslat 50
miliard CZK, a Slovensko 1 miliardu EUR!

Včera Rakušanova tvrzení, že vyjednal pro ČR výjimku z relokace
imigrantů ze západní Evropy, vyvrátil polský ministr pro záležitosti
EU Szymon Szynkowski , když oznámil: Češi bohužel do deklarace
vložili pouze jednostranné výkladové prohlášení, které nemá žádný
právní význam. Češi tak bohužel plně přijali smlouvu o mechanismu
relokace imigrantů podle Bruselu, jejich deklarace o započtení
ukrajinských uprchlíku nemá žádný právně závazný význam. Podle
dalších polských diplomatů, dohoda obsahuje jasné nařízení, že buď
země přijme relokované uprchlíky, a nebo za každého zaplatí 20 000
EUR! Žádná výjimka v textu dohody není napsaná. Pouze se země
postižená opatřením může obrátit na Brusel, aby zvážil, zda jí
uprchlíky přidělí. Tedy odmítnutí uprchlíků a nebo plateb za ně, není
právně vymahatelné. Navíc podle polských diplomatů, kteří text
dohody znají, není žádné jiné omezení relokovaných imigrantů, než
nejméně 30 000 ročně. Tedy lze podle dohody relokovat jakýkoli
počet imigrantů vyšší než 30 000 ročně! Můžete se tedy těšit na
možná miliony nových nepřizpůsobivých imigrantů, kterých se Západ
bude chtít zbavit, protože ty pracovité, vzdělané přeci nikdo k
relokaci, na rozdíl od kriminálníků a nepřizpůsobivých, určovat
nebude! Díky Rakušanovi budou Češi jak bez bytů, tak bez peněz,
protože sociální systém zkolabuje stejně jako školství a
zdravotnictví! Na důchody nebude!

Kyjev včera vydal dva fanatické rozkazy, které ukazují, že porážka je
přede dveřmi.

https://wpolityce.pl/polityka/651375-odstepstwa-dla-polski-mieszanka-manipulacji-i-polprawd
https://twitter.com/PolskieRadio24/status/1671024265087295490
https://wpolityce.pl/polityka/651375-odstepstwa-dla-polski-mieszanka-manipulacji-i-polprawd
https://zaxid.net/na_ivano_frankivshhini_ne_gospitalizovuvatimut_cholovikiv_bez_dozvolu_viyskkomativ_n1565915
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1. Podle prvního rozkazu se s okamžitou platností zakazuje všem
nemocnicím přijímat k léčení na plánované operace jakékoli
muže ve věku 18 až 59 let, bez předchozího souhlasu místního
vojenského komisariátu! Každý, kdo od teď na Ukrajině
potřebuje léčení v nemocnici, musí nejprve získat povolení od
armády, jinak léčen v nemocnici nebude! Důvody jsou dva –
Ukrajinci si začali léčit své choroby, které zatím z ekonomických
důvodů přecházeli, aby se vyhnuli odvodu. Armáda evidentně
potřebuje další lůžka pro zraněné vojáky. 

2. Podle druhého rozkazu se všem mužům s brannou povinností
podle stanného práva s okamžitou platností nařizuje, aby se
dostavili do 10 dnů od okamžiku vyhlášení rozkazu k odvodu do
armády! Podle rozkazu se také všem mužům zakazuje s
okamžitou platností se stěhovat mimo svůj mobilizační okres.
Kdo nyní žije jinde, než je příslušný k odvodu, se musí
přestěhovat, a nebo přihlásit v novém místě! Technicky toto
opatření znamená všeobecnou mobilizaci. Tedy konec
výběrového povolávání odvedenců na frontu. Toto opatření se
využívá pouze v krajním případě! Ztráty jsou tedy mimořádně
velké!
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3. Kyjev ovšem ještě stále dokáže Rusy pořádně kousat. Zde máte
pěkné video od samotné ukrajinské SBU – jsou na něm vidět
dva důležité okamžiky – útoky zabijáckých dronů proti vysokým
retranslačním věžím, na které ruská armáda pravidelně umisťuje
svoje zařízení, která umí potlačovat signál GPS a západní střely
tak nelze v oblasti přesně zaměřovat na ruské cíle. A v druhé
část pak uvidíte poměrně raritní záběr útoku zabijáckého dronu
na ruského vojáka, který se veze na korbě rychle jedoucího
BVP. Z videa je jasné, že pokud se dron přibližuje k cíli pod
správným úhlem, vojáci ho díky řvoucímu motoru neuslyší ani
neuvidí, a jsou snadno zlikvidováni. Vojáci na ukrajinském bojišti
tak mají dvě špatné volby – přepravovat se uvnitř obrněných
vozidel, a být zabiti výbuchem miny, a nebo se přepravovat na
korbě obrněného vozidla a být zabiti dronem. Opravdu není, o
co stát. Kanálem SBU doporučuji všem si zalistovat – uvidíte
neuvěřitelně obrovský rozsah korupce na Ukrajině, který česká
média raději zatajují, stejně jako jiné zprávy. 

4. Pro pochopení zuřivosti nedávných půlročních bojů o Bachmut,
kdy Rusko prakticky na jediném místě provádělo sebevražedné,
ačkoli palbou a drony tvrdě podporované útoky, si prohlédněte
toto video, je na něm včerejší pokus o vraždu nožem dvou
chlapců, kterou se pokusil spáchat ze služby po splnění závazku
u Wágnera do civilu propuštěný bývalý zločinec! Ruské vedení
vědělo, že čím více zločinců v bojích padne, tím méně vražd po
jejich propuštění v Rusku bude. Krutá logika, ale účinná. Putin
ruskou krev na bojišti šetří, v Bachmutu to neplatilo. Video
dokazuje proč! Prigožin dostal povolení zločince najmout,
protože kdyby byli rozptýleni mezi různé pravidelné jednotky
ruské armády, nešlo by útočit tak razantně v Bachmutu. Zřizovat
Stalinovy trestné prapory nebylo zřejmě politicky možné. 

Kamarádi z Protiproudu mi včera poslali tuto výzvu k účasti na
shromáždění na podporu docenta Ševčíka. Rád se tam s Vámi
potkám, pokud mi zdraví dovolí.

https://t.me/SBUkr/8695
https://t.me/c/1552544518/18420
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Je středa 21. červen 05.53. Děkuji Vám za pomoc, dary i za nápady.
Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s pokorou
děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých časech.  Mail
na mne kpv0249@gmail.com. Poslední video pořady jsem natočil 
16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11.
dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak
ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje,
prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1709 Západní Evropané vyděšeni letošním dalším prudkým
růstem útoků nožem!! 120 útoků denně ve Francii! Britská
ministryně vnitra zoufalá, jen minulý týden ubodáni 3 Londýňané!

https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
https://www.michalapetr.com/map-1709-zapadni-evropane-vydeseni-letosnim-dalsim-prudkym-rustem-utoku-nozem-120-utoku-denne-ve-francii-britska-ministryne-vnitra-zoufala-jen-minuly-tyden-ubodani-3-londynane-v-nemecku-uz-21-000/
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V Německu už 21 000 útoků nožem ročně! Proč český ministr
vnitra Rakušan nečte děsivé statistiky o útocích nožem v zemích s
liberální imigrační politikou? Nebo je čte, a chce, aby se Češi báli
o život stejně jako obyvatelé Francie, Anglie, či Německa?

20 června, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
V Anglii se vedou statistiky vražd a útoků nožem 76 let, a loňský rok
byl naprosto rekordní, jak v počtu vražd nožem, tak v počtu ostatních
útoků nožem. Obětí vražd bílé pleti bylo 63%. Podle organizace
BenKinsela, která útoky nožem v Anglii sleduje a vyhodnocuje, došlo
za posledních 12 měsíců k nárůstu vší kriminality o 6%, ale k
nárůstu útoků nožem o 46%! Celkem 49 265 Angličanů se za
posledních 12 měsíců stalo obětí útoku nožem. Každý 1080
Angličan se tak loni stal obětí útoku nožem. V nejhůře zasažené
oblasti West Midlands, kde se rodí už 24% dětí pouze imigrantským
matkám, a imigranti představují už 14% obyvatelstva, došlo loni k
naprosto raketovému růstu útoků nožem o neuvěřitelných 4 938%!!
Jen v Londýně bylo spácháno za posledních 12 měsíců 12 034
útoků nožem!!! Každý 750 Londýňan, tak bylo loni napaden nožem.
V Londýně žije 60% obyvatel imigrantského původu. Zdá se tak být
jasné, že růst počtu přistěhovalců přímo souvisí s růstem počtu
útoků nožem, jak v z hlediska časové osy, tak z hlediska podílu
imigrantů na celkovém složení obyvatelstva. To ostatně dokazuje i
přiznání šéfa norské policie, Arne Jørgen Olafsena, o kterém jsme
už informovali, podrobně viz MAP 1706.

Že je situace s útoky s nožem v Anglii už zoufalá svědčí včerejší
kroky britské ministryně vnitra Suelly Bravermanové, kdy nařídila
policii okamžitě začít provádět proti potencionálním pachatelům
útoků s noži preventivní profylaktické prohlídky, a postupovat proti
nim s maximální razancí. Nošení zbraní je metla na naši společnost.
A každý, kdo tak činí, riskuje vlastní životy i životy lidí kolem sebe.
Tuto nebezpečnou kulturu je třeba zastavit! Mojí první prioritou je
zajistit bezpečnost veřejnosti a lidé, kteří trvají na nošení zbraně,
musí vědět, že to bude mít následky. Policie má mou plnou podporu,

https://www.michalapetr.com/map-1709-zapadni-evropane-vydeseni-letosnim-dalsim-prudkym-rustem-utoku-nozem-120-utoku-denne-ve-francii-britska-ministryne-vnitra-zoufala-jen-minuly-tyden-ubodani-3-londynane-v-nemecku-uz-21-000/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://news.sky.com/story/fatal-stabbings-in-england-and-wales-at-highest-level-since-records-began-12806729
https://benkinsella.org.uk/knife-crime-statistics/
https://migrationobservatory.ox.ac.uk/wp-content/uploads/2018/12/Migration-Observatory-Regional-Profile-West-Midlands.pdf
https://www.migrationwatchuk.org/briefing-paper/493/immigration-and-population-change-in-the-uks-towns-and-cities
https://www.michalapetr.com/map-1706-polsko-vyhlasuje-referendum-proti-rakusanove-dohode-o-relokaci-imigrantu-sef-norske-policie-oznacil-liberalni-imigraci-za-pricinu-dramatickeho-rustu-vrazd-znasilneni-a-kriminality-imigran/
https://www.business-standard.com/world-news/suella-braverman-ramps-up-stop-search-to-crack-down-on-knife-crime-in-uk-123061900723_1.html
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aby zintenzivnila používání stop a pátrání, kdykoli je to nutné, aby se
předešlo násilí a zachránilo se více životů! Oznámila včera
Bravermanová.

Bravermanová je známá svou ostrou protiimigrační politikou, a už
loni v listopadu podnikala proti imigraci do Anglie rázné kroky, které
byly v přímém protikladu s tehdejšími listopadovými kroky ministra
Rakušana! Podrobně viz MAP 1504, ve kterém jsme poprvé varovali,
že Rakušan se letos chystá podepsat Dohodu o relokacích imigrantů
do ČR!

Bravermanová svým včerejším oznámením tvrdého postupu proti
potencionálním pachatelům útoku nožem v Anglii, reagovala na tři
vraždy nožem z konce minulého týdne, které vyděsily Angličany! 13.
června ubodal ve Wembley 23 letý Brazilec 27 letou Indku, a další
ženu se ubodat pokusil, ale díky rychlé akci záchranářů útok přežila
s těžkým zraněním. Ve stejný den v noci jako bylo ubodána indická
studentka, ubodal nožem ve městě  Nottingham 31 letý imigrant z
Guinei Bissau, Valdo Calocane, nejprve 19 letou hrdinku a hokejistku
Grace O’Malley-Kumarovou, která se hrdinně postavila na obranu
svého 19 letého přítele, kterého imigrant Valdo Calocane nožem
znenadání bodl zezadu. Potom imigrant dodělal zraněného přítele
hrdinky, a nakonec ještě stihl ubodat řidiče dodávky, kterou po
vraždě odcizil, a po té s ní najížděl do lidí, aby je zavraždil! Pouhý
den po těchto útocích byl nalezen další ubodaný v Londýně, identita
pachatele zatím nebyla zveřejněna. Tři vražedné útoky, 5
zavražděných a vážně zraněná – Anglie je v šoku, anglická statistika
útoků noži je neúprosná, a je podivné, že ministra Rakušana z hnutí
STAN neděsí! 

Obdobně děsivou šanci na to stát se obětí útoků nožem v rukou
imigranta mají dlouhodobě Francouzi. Ve Francii zpracovával dlouhá
léta statistiky útoků nožem státní úřad ONDRP, ale mazaný Macron
úřad zrušil, jakmile úřad zveřejnil, že ve Francii došlo v roce 2019 ke
120 útoků nožem denně, a všem bylo jasné, že velký podíl na nich
mají imigranti, a začali se dožadovat dalších informací. Od té doby je

https://www.business-standard.com/world-news/suella-braverman-ramps-up-stop-search-to-crack-down-on-knife-crime-in-uk-123061900723_1.html
https://www.michalapetr.com/map-1504-ceska-vlada-navrhla-bruselu-ze-cesi-budou-zapadu-platit-vypalne-na-vyzivu-imigrantu/
https://www.business-standard.com/world-news/suella-braverman-ramps-up-stop-search-to-crack-down-on-knife-crime-in-uk-123061900723_1.html
https://www.harrowtimes.co.uk/news/23590887.murder-charge-wembley-stabbing-tejaswini-kontham/
https://www.dailymail.co.uk/news/article-12204025/EXCLUSIVE-Nottingham-victim-Grace-OMalley-Kumar-died-hero-trying-save-friend-Barnaby.html
https://www.business-standard.com/world-news/suella-braverman-ramps-up-stop-search-to-crack-down-on-knife-crime-in-uk-123061900723_1.html
https://atlantico.fr/article/decryptage/valerie-boyer-le-gouvernement-nous-doit-plus-d-informations-sur-le-nombre-d-attaques-au-couteau-dans-le-pays-france-ministere-de-l-interieur-statistiques-delinquance-insecurite-justice-police-violences
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ve Francii statistika útoků nožem tajná, přesně podle nařízení
organizace EU ECRI, které nařizuje médiím a státům tajit imigrační
status pachatelů trestné činnosti v EU, více o nařízeních ECRI
podrobně vysvětleno v MAP 646. 

Ve Francii je velkou bojovnicí za zveřejňování děsivých statistik
útoků nožem imigranty a teroristy senátorka za konzervativní
Gaulisty Valérie Boyer. Podle Boyerové bylo v roce 2019 obětí
pobodání 44 000 obyvatel Francie, a od té doby se počet těchto
útoků značně zvýšil, a nyní podle informací, které jí soukromně
prozradili Prefekti různých francouzských oblastí dosahuje absolutně
rekordní úrovně. Podle Boyerové imigrant ze Sudánu ubodal tři
Francouze, kteří se snažili zachránit dívku, kterou brutálně
znásilňoval. Den před tím dva Tunisané ubodali Francouze. Den
před tím Tunisan ubodal Tunisana. Týden před tím bylo ubodáno
několik lidí, třeba nelegální imigrant z Eritree ubodal na ulici 46 letou
Francouzsku, která šla navštívit svoji sestru. Podle Boyerové je
jediná cesta, jak zastavit vraždění Francouzů noži, zpracovat
přesnou statistiku pachatelů útoků, a potom přijmout proti nim cílená
opatření. Jenže Macron a Levice tomu brání, protože Francouzi by
se tak dozvěděli, kdo je vraždí a zraňuje noži, a bylo by po liberální
imigraci. (Kdo se chce rýpat v útocích nožem ve Francii a umí
francouzsky, zde najde odkazy na 1369 vražedných útoků nožem ve
Francii v letech 2019 až 2020, které proběhly médii. Odkaz obsahuje
také přesnou statistiku místa a hodiny útoků. Třeba kolik útoků bylo
na nádraží, nebo ve vlaku, a podobně. Myslím, že Rakušan by měl
dostat úkol usnesením parlamentu, že si to všechno povinně přečte,
a podá parlamentu hlášení! Možná by ho to vyléčilo.)

Podle posledního průzkumu veřejného mínění požaduje už 69%
Francouzů, aby Francie přestala respektovat imigrační politiku EU, a
zavedla svou vlastní, přísnou imigrační politiku!

Do léta roku 2020 byla četnost útoku noži stejně jako  identita
pachatelů trestné činnosti noži v Německu tajná díky nařízení EU
ECRI, které v ČR stále ještě platí. V Německu ovšem v roce 2020

http://michalapetr.cz/doku.php#map_646_eu_-_konec_cenzury_nemecky_soud_rozhodl_ze_stat_a_policie_nesmi_tajit_osobni_data_pachatelu_trestne_cinnosti_musi_zverejnit_jejich_narodnost_statni_prislusnost_nebo_socialne-etnicky_puvod_toto_vse_bylo_10_let_tajeno_-_diky_narizenim_ecri
https://questions.assemblee-nationale.fr/q15/15-27292QE.htm
https://en.wikipedia.org/wiki/The_Republicans_(France)
https://fr.wikipedia.org/wiki/Val%C3%A9rie_Boyer
https://atlantico.fr/article/decryptage/valerie-boyer-le-gouvernement-nous-doit-plus-d-informations-sur-le-nombre-d-attaques-au-couteau-dans-le-pays-france-ministere-de-l-interieur-statistiques-delinquance-insecurite-justice-police-violences
https://www.kragma.org/self-d%C3%A9fense-et-couteau/agression-au-couteau-en-france/
https://www.kmkc3.com/self-d%C3%A9fense-actualit%C3%A9/agressions-au-couteau-en-france/
https://www.ledevoir.com/monde/europe/792692/en-france-la-recuperation-politique-n-a-pas-tarde-apres-l-attaque-au-couteau-d-annecy
http://michalapetr.cz/doku.php#map_646_eu_-_konec_cenzury_nemecky_soud_rozhodl_ze_stat_a_policie_nesmi_tajit_osobni_data_pachatelu_trestne_cinnosti_musi_zverejnit_jejich_narodnost_statni_prislusnost_nebo_socialne-etnicky_puvod_toto_vse_bylo_10_let_tajeno_-_diky_narizenim_ecri
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soud nařízení zrušil jako protiústavní a novináři a politici mají od té
doby přístup ke statistikám, ačkoli se vláda všemožně snaží
skutečná čísla útoků snižovat a tajit, díky decentralizované policejní
organizaci Německa na jednotlivé země. Přesto se nyní ukazuje, že
stejně jako ve Francii a Anglii, jsou nyní i v Německu nyní útoky
nožem stále častější. Aby oklamali statistiku přestali v Hamburku
politikové letos útoky nožem počítat, a tvrdí, že nejsou. Šéf BKA,
vedení německé policie, přiznal, že zveřejněná statistika útoků
nožem za rok 2022 není úplná, a že byly počítány pouze některé
typy útoků nožem. I tak BKA napočítal přes 12 000 útoků, a novináři
přes 21 000 útoků. A růst útoků se stále více připisuje liberální
imigrační politice. Ovšem i ze všelijak vládou zmanipulovaných
statistik vyplývají jasné údaje: Ze všech vražedných útoků nožem za
první polovinu roku 2022 se 80 útoků přičítá Němcům, 82 Ne-
Němcům, a 62 pachatelům bez státní příslušnosti! Ve spolkové zemi
Bádensko-Würtenbersko zase za rok 2021 oznámili, že bylo
spácháno celkem 1562 trestných činů s noži, z toho 331 spáchali
žadatelé o azyl nebo uprchlíci, 533 tzv. Ne-Němci, a 698 Němci. Z
obou oficiálních přiznání německé policie je tak jasné, že útoky s
noži, vraždění s noži, je tak jako v Anglii, tak jako ve Francii, i v
Německu způsobeno růstem imigrantů! 

Závěr: Vláda ČR nezveřejňuje údaje o trestné činnosti podle
kategorií obyvatel ČR, jak požaduje nařízení ECRI!  Tím dochází k
útoku na demokracii, protože základem demokracie jsou volby, a aby
se volič mohl svobodně rozhodnout koho volit, musí mít k dispozici
nezkreslovaná fakta, informace a údaje. Politiku v demokracii neřídí
jakási parta politiků, kteří zatajují voličům informace, aby se udrželi u
koryt a prosazovali tak své ideje, ale občané, kteří si svobodně
vybírají politiky, aby prosazovali takovou politiku, kterou si vybrali
občané, na základě svobodných informací. Podle této definice se
zdá, že současná vláda, která odmítá zveřejňovat pravdivé údaje
nejen o kriminalitě, ale i o inflaci, a třeba ekonomice, je složená se

http://michalapetr.cz/doku.php#map_646_eu_-_konec_cenzury_nemecky_soud_rozhodl_ze_stat_a_policie_nesmi_tajit_osobni_data_pachatelu_trestne_cinnosti_musi_zverejnit_jejich_narodnost_statni_prislusnost_nebo_socialne-etnicky_puvod_toto_vse_bylo_10_let_tajeno_-_diky_narizenim_ecri
http://michalapetr.cz/doku.php#map_646_eu_-_konec_cenzury_nemecky_soud_rozhodl_ze_stat_a_policie_nesmi_tajit_osobni_data_pachatelu_trestne_cinnosti_musi_zverejnit_jejich_narodnost_statni_prislusnost_nebo_socialne-etnicky_puvod_toto_vse_bylo_10_let_tajeno_-_diky_narizenim_ecri
https://www.tichyseinblick.de/daili-es-sentials/laenderzahlen-messerstraftaten/
https://www.nzz.ch/meinung/der-andere-blick/messerattacken-deutschlands-unverantwortliche-migrationspolitik-ld.1724340?reduced=true
https://www.rnd.de/politik/messerangriffe-in-deutschland-zahlen-und-fakten-im-ueberblick-ZKGBZIIK2DZSEKWGTBNKXC26XA.html
https://www.rnd.de/politik/messerangriffe-in-deutschland-zahlen-und-fakten-im-ueberblick-ZKGBZIIK2DZSEKWGTBNKXC26XA.html
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samých zavilých nepřátel demokracie. Proto se sami stávejte politiky,
a vstupujte do politiky. A podporujte ty politiky, kteří Vám nelžou. To
je nejlepší cesta, jak nahradit neschopné politiky.  

Zajímavé informace k tomuto dnešnímu tématu, třeba také zveřejnil
Okamura. A vlastně mně tím k dnešní analýze přímo inspiroval.

Je úterý 20. červen 05.14. Děkuji Vám za pomoc, dary i za nápady.
Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s pokorou
děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých časech.  Mail
na mne kpv0249@gmail.com. Poslední video pořady jsem natočil 
16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11.
dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak
ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje,
prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1708 Kyjev za miliony nakoupil kožené bubny pro šamany!
Washington jen nevěřícně zírá, kam jeho dolary na Ukrajině mizí!
Po německých Leopardech vyrazily na Rusy britské tanky
Challenger! Jak to dopadlo?

19 června, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
V dnešní analýze se podíváme na ekonomické toky na Ukrajině a v
Evropě, a na konkrétní způsoby jak se na nich přebyteční úředníci
výtečně obohacují. V druhé části shrneme: Nejnovější plány Bruselu,
Berlína a Washingtonu, a poslední noční události na ruské frontě. 

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Narust-vrazd-v-CR-Bartosovo-tajemstvi-Okamura-odhalil-zle-veci-738175
https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
https://www.michalapetr.com/map-1708-kyjev-za-miliony-nakoupil-kozene-bubny-pro-samany-washington-jen-nevericne-zira-kam-jeho-dolary-na-ukrajine-mizi-po-nemeckych-leopardech-vyrazily-na-rusy-britske-tanky-challenger-jak-to-d/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
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Pověstná korupce kyjevských úředníků dosáhla nejnovějšího
vrcholu. Při kontrole, kam se ztrácejí miliardy dolarů válečné pomoci
Ukrajině, vyplavaly na světlo některé až neuvěřitelné případy:

1. Na začátku jara loňského roku probíhala velká bitva o kyjevské
letiště Hostomel, viz MAP 1137, a letiště bylo při krvavých bojích
i s nedalekým městečkem kompletně zničeno. Nyní se zjistilo,
že miliony dolarů předané Ukrajině na jeho rekonstrukci byly
kyjevskými úředníky proplaceny, ale žádné stavby nestojí, a
firmy, které měly na letišti a ve městě stavět a opravovat, jsou už
přepsány na bílé koně!

https://www.michalapetr.com/mip-8-ukrajinske-krvave-diamanty-a-bruselska-nenazranost-analyza-valky-30-brezen-2022/
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2. Vypukl tak zatím největší skandál, kam mizí západní miliardy.
Skandál je o to větší, že koncem září loňského roku byl
Zelenským obviněn z vyloupení druhého kyjevského letiště
Zhulyani, o které se na jaře také bojovalo, velitel jeho obrany
elitní ukrajinský generál speciálních sil Krivonos, který ho před
Rusy na jaře ubránil. Krivonos (foto nahoře) se vzepřel svému
nařčení, a oznámil médiím, že na letišti Zhulyani, které bránili
jeho lidé, nebyl vyloupen ani jediný bankomat, kdežto na třetím
kyjevském letišti Borispol, o které se nijak nebojovalo, vyloupili
Zelenského lidé, kteří se tam na jaře schovávali, aby nemuseli
bojovat s Rusy, všechny bankomaty! V hádce, kdo je největší
zloděj v Kyjevě, se za generála Krivonose ve sporu s
prezidentem Zelenským postavil generál Zalužnyj, a hádka po té
do minulého týdne utichla. Krivonos se ovšem ještě Zelenskému
pomstil a na podzim oznámil, kolik Ukrajinců už v bojích padlo. 

3. Před pár dny kyjevští novináři zjistili, že firmy, které vyhrály
státní zakázky na opravy letiště Hostomel, které se “nějak
podivně vlečou”, byly ihned po proplacení peněz úředníky
přepsány na velmi podivná individua. Třeba 5.5 milionu CZK
získala firma přepsaná na Jurije Teselku, kněze z vesnice
Žovkini u města Rovno. Kněz už ovšem ve vesnici nebydlí a
místní obyvatelé potvrdili, že se ve vesnici opravdu nějaký čas
staral o kostel, ale pak si od lidí vypůjčil spoustu peněz, a někam
rychle utekl. Dalším povedeným účastníkem opravy letiště
Hostomel, která sice byla zaplacena, ale nikdy se nekonala, je
Yaroslav Morozov. Novináři vypátrali jeho matku, a ta jim
ukázala fotografie dokazující, že její syn neustále žije na
okupovaném území v Doněcku, a že na na Ukrajinu vůbec
nejezdí. 

https://www.michalapetr.com/mip-118-stotisic-ukrajincu-padlo-sokujici-priznani-elitniho-ukrajinskeho-generala-krivonose/
https://www.michalapetr.com/mip-118-stotisic-ukrajincu-padlo-sokujici-priznani-elitniho-ukrajinskeho-generala-krivonose/
https://bihus.info/gostomelski-posadovczi-viddaly-miljony-gryven-na-vidbudovu-fejkovym-pidpryyemczyam/
https://bihus.info/gostomelski-posadovczi-viddaly-miljony-gryven-na-vidbudovu-fejkovym-pidpryyemczyam/
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4. Jakmile novináři kontaktovali se svými zjištěními velitelství
vojenské posádky Hostomel, které práce proplácelo, dostali
obratem odpověď, že vojenská správa zde není proto, aby
kontrolovala, co se s penězi stalo, a co se za ně postavilo. Ten
samý večer novináři zjistili, že všechny údaje o veřejných
zakázkách na letišti Hostomel byly z veřejného rejstříku státních
zakázek Ukrajiny vymazány. Novináři tak pochopili, že narazili
na něco, i na ukrajinské poměry opravdu velkého. 

5. Jakmile skandál Hostomel začal nabírat na obrátkách, protože
se zjistilo, že zmizely nejméně 4 miliony dolarů, prezident
Zelenskyj okamžitě 8. června rozkazem odvolal náčelníka
vojenské správy Hostomel, aniž uvedl důvod. Zelenskyj je nyní
pod obrovským tlakem, protože tajná služba SBU v sobotu 17.
července oznámila, že na ministerstvu obrany Ukrajiny působila
organizovaná skupina, která nakupovala pro vojáky nefunkční
předražené neprůstřelné vesty, a způsobila tak škodu nejméně
0.6 miliardy CZK jenom nákupem nefunkčních neprůstřelných
vest, a nefunkčních zimních bund.

6. Na Ukrajině se tak rozjelo velké protikorupční vyšetřování, a to
přineslo ihned důkazy, že značná část úředníků jsou jen zloději:

7. Do nouzových krytů pro obyvatelstvo v Kyjevě bylo nakoupeno
12 kuchyňských robotů na krájení zeleniny francouzské výroby
Robot Coupe CL50,  za celkem 41 000 USD. Jeden francouzský
kráječ zeleniny tak přišel západní daňové poplatníky na 3500
USD, 76 125 CZK! V ČR tento stroj (foto) pro špičkové
restaurace běžně koupíte za 40 530 CZK. Francouzská firma
Robot Coupe je absolutní světovou špičkou v oboru
profesionálních kuchyňských robotů pro nejlepší restaurace a
kuchyně. Její roboti na přesné krájení zeleniny na kostičky, na
plátky, či na nudličky, nemají v nouzovém krytu pro obyvatelstvo
před raketami jiné opodstatnění, než aby se nákupem 12 robotů
třeba v Česku a jejich dodávkou na Ukrajinu vydělalo
neuvěřitelných 420 000 CZK. Pro chytrého lokálního
ukrajinského úředníka to představuje slušný vývar!!

https://bihus.info/gostomelski-proplaty-na-vidbudovu-zachystyly-pislya-togo-yak-nymy-zaczikavylysya-zhurnalisty/
https://www.kyivpost.com/post/18155
https://www.kyivpost.com/post/18155
https://t.me/SBUkr/8672?single
https://www.kyivpost.com/post/18308
https://www.gastromania.cz/krouhace-zeleniny/krouhac-zeleniny-cl50-230v-robot-coupe-24440?gclid=Cj0KCQjw1rqkBhCTARIsAAHz7K1ownewcJSjOtbRzkHUWOpjqfwlPC8bMxD4qlFCEpeKLuNiwazhNT8aAmjuEALw_wcB
https://www.robot-coupe.com/export/en/the-company
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8. Do nouzových školních úkrytu pro kyjevské školáky se zase
nakupovaly špičkové profesionální kuchařské pánve na přípravu
těch nejvybranějších lahůdek. Každá nakoupená pánev za cenu
19 000 USD, 418 000 CZK, měla dotykový displej, na kterém se
zmáčkne vybraný recept, a pánev už lahůdku připraví sama, jen
je nutné na ní předem položit předepsané potraviny. Umísťování
takových to pánví do nouzových školních úkrytů pro děti je opět
projevem nesmírné vychytralosti kyjevských úředníků, jak
přemisťovat válečnou pomoc Ukrajině tím potřebným směrem.  

9. Za nejrafinovanější odhalený korupční plán zatím označil
ukrajinský poslanec Yaroslav Zheleznyak nákup  300 bubínků z
pravé kůže i s paličkami za 27 000 USD, 594 000 CZK. Bubínky,
každý za 1980 CZK, byly do krytů pro školáky kyjevskými
úředníky nakoupeny, aby vybrané učitelky v krytech při náletech
ruských raket neustále bubnovaly a zaháněly tak psychické
problémy dětí. 

10. Jakmile se tajemství nákupu šamanských bubínků kyjevskými
úředníky dostalo na ukrajinskou veřejnost, místní sociální sítě
zaplavila lavina vtipných videí, dokazující, že obyčejní Ukrajinci
ještě neztratili smysl pro humor. V Kyjevě se nyní očekává, že
parta tzv. Služebníků lidu prezidenta Zelenského okamžitě ze
všech odhalených defraudací obviní kyjevského starostu Klička.
A že stoupenci bývalého prezidenta Porošenka využijí vzniklé
situace a vše naopak rychle svedou na vládnoucí Zelenského
kliku. 

Na Ukrajině se nyní rozehrává vrcholná politická partie, kdo si
nazobe miliardy dolarů do soukromých kapes z neuvěřitelné částky
750 miliard dolarů, (16 bilionů CZK, cca 8 státních rozpočtů ČR),
která se má brzy utratit na tzv. rekonstrukci Ukrajiny. Hlavní část ze
750 miliard USD mají dohromady zaplatit Ukrajině hlavně obyvatelé
západních zemí. Jedna z nejvlivnějších neziskových organizací
světa britský Chatham House už proto 15. června zveřejnil manuál,
jak s penězi naložit.

https://www.kyivpost.com/post/18308
https://www.kyivpost.com/post/18308
https://twitter.com/1986_ivankiv/status/1669075060831690752
https://www.kyivpost.com/post/18308
https://www.chathamhouse.org/2023/06/giving-civil-society-stake-ukraines-recovery
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Zpráva Chatham House, (na kterou ukrajinská média tvrdí, že bylo
uvaleno embargo, aby nepronikla na veřejnost), v první části
identifikuje na Ukrajině rozsáhlé stávající podvody, klientelismus, a
zneužívání finančních prostředků, a ve druhé části pak tyto typické
projevy ukrajinského úředního aparátu, považuje za největší rizika
pro úspěšnou rekonstrukci Ukrajiny.

Tajná zpráva Chatham House proto navrhuje provést na Ukrajině tzv.
Inkluzi veřejnosti do procesu rozdělování miliard dolarů na obnovu
Ukrajina. Aby úředníci nemohli rozkrást tuto pomoc, jak se
předpokládá, že učiní. Mají se nově vytvořit a vyškolit neziskové
organizace, které budou tyto peníze na místní úrovni rozdělovat!!
Aby se nové neziskovky nezapojily do úředního zlodějského
podnikání, má být zřízen státní úřad pro dohled nad neziskovkami,
že nekradou! Dále už ani v rozboru plánů Chatham House netřeba
pokračovat – neziskovky řídící tok stovek miliard dolarů od
západních občanů na rekonstrukci Ukrajiny, tak to je zlý sen, všech
občanů EU. Ale aspoň vidíte, jaké jsou skutečné plány všech
neziskovek – převzít od úředníků rozdělování všech dotací! Ukrajina
se tak má evidentně stát laboratoří, ve které se bude zkoumat, jak by
členové neziskovek a tzv. svobodných médií mohli začít přebírat
práci a kompetence státních úředníků. A to už je jen krok k tomu,
aby ve státech Evropy místo občanů ve volbách vybíraly poslance
nejrůznější výbory vytvořené pouze ze členů spřátelených
neziskovek. Ukrajina se tak má zřejmě stát prvním Pir-Stánem
Evropy!!

Že na Ukrajině nyní neprobíhá nejzuřivěji bitva s Ruskem na
Donbase, ale bitva ukrajinských partají o vládu nad Kyjevem, je
jasné i z analýzy čínského vojenského stratéga Song Zhongping,
který tvrdí, že Zelenskyj nyní nemá nejmenší zájem uzavírat mír s
Ruskem, protože by tím nesplnil všech deset bodů, jak musí
strategicky oslabit Rusko, které mu nadiktoval Washington. A když
Zelenskyj ztratí podporu Washingtonu, nemůže vyhrát podzimní
volby v roce 2024! A jeho Služebníci lidu, známí také jako Služebníci

https://www.kyivpost.com/post/18270
https://www.chathamhouse.org/2023/06/giving-civil-society-stake-ukraines-recovery/conclusions-and-recommendations
https://www.politico.eu/article/ukraine-war-reconstruction-finance-integrity/
https://www.globaltimes.cn/page/202306/1292795.shtml
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korupce a Sluhové oligarchů, by tak ztratili vliv na rozdělování
státních a veřejných zakázek za 750 miliard USD! Tím je podle
čínského experta dáno, že cesta k míru na Ukrajině bude velmi
dlouhá, protože o jde o stovky miliard!

Situace není jednoduchá ani v Evropě. Podle posledních zpráv se
Berlín spojil s Washingtonem, a společně se dohodly, že nebudou
příliš dráždit Čínu sankcemi, jak si přeje kašpar Lipavský od Pirátů,
protože obě ekonomiky jsou na Číně extrémně závislé. Šokující je
zejména loňský úpadek Německa v zahraničním obchodu s Čínou.
Oproti roku 2021 loni Německo zvýšilo svůj vývoz do Číny pouze o
3.1% na 107 miliard USD, kdežto Čína za stejnou dobu zvýšila svůj
export do Německa o 33% na 191 miliard USD. Německo, které
ještě nedávno mělo jako jedna z mála zemí světa s Čínou kladnou
platební bilanci se loni propadlo do děsivé záporné bilance.
Ekonomika EU tak díky sankcím na Rusko a Drahotě už balancuje
na samotné existenční hranici. Obdobně je na tom Washington. USA
letos z Číny  musí nutně dovézt elektroniku za více než 120 miliard
USD, stroje a zařízení za 120 miliard USD, hračky a hry za 40
miliard USD. A mezi 20 až 40 miliardami USD musí dovézt zboží z
každé z těchto položek: Textil. Plasty a pryže. Železo, ocel a další
kovy. Nábytek. A chemické produkty.

Proto se Washington a Berlín společně před pár dny domluvily, že
politika oddělení od Číny, kterou ještě před nedávnem prosazovaly,
bude nahrazena politikou odstranění rizik, tedy postupným několika
letým snižováním závislosti EU a USA na dovozu čínského zboží a
surovin. Tuto novou strategii zformuloval profesor ekonomie Paul
Gewirtz z Yale Law School. Lipavského, Pekarovou – Adamovou,
Vystrčila a další české Tchajwance Washington ani Berlín o náhlé
změně politiky vůči Číně nepovažovaly zřejmě za nutné informovat.
Že ke změně směrů větrů vanoucích z obou hlavních měst Ameriky i
Západní Evropy už došlo dokládají poslední nečekané návštěvy
západních miliardářů v Číně, které měly vytvořit podmínky pro
usmíření Číny se současnou  americkou administrativou.

https://www.thestatesman.com/opinion/irregular-verbs-1503190533.html
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Představení usmiřování Číny začalo březnovou návštěvou šéfa
Apple Tima Cooka, pokračovalo návštěvou šéfa Tesly Elona Muska,
a vyvrcholilo v pátek 16. června přátelským přijetím nejvyššího šéfa
Billa Gatese samotným Xi Jinpingem. Všichni Američané přitom
přiváželi do Číny velké tzv. usmiřovací dary, jak se ve východní
diplomacii považuje za důležité. Třeba US čipový gigant Micron
oznámil před třemi dny výstavbu nové továrny na nejmodernější
paměťové čipy v Číně za 600 milionů USD. Druhá liga amerických
byznysmenů, jako Jamie Dimon šéf JP Morgan, se při svých
návštěvách Číny ani v posledních měsících nepočítala za důležité
návštěvníky.

Nicméně Dimonovi prošlo neuvěřitelné! Po té co v Pekingu koncem
května prohlásil, že američtí bankéři budou v Číně podnikat, ačkoli
dochází k zostřování vztahů mezi Čínou a USA, si zaletěl začátkem
června na Tchaj-wan, a Peking mlčel. Okamžitě se objevily
spekulace, že Dimon se chystá kandidovat v nadcházejících
primárkách Demokratické strany proti Bidenovi! Všechen tento
pohyb byznysmenů z USA do Číny měl uhladit cestu pro Blinkena do
Pekingu. Dílo se zdařilo. A ukázalo, že Biden a demokraté už zahájili
přípravu na příští volby prezidenta USA. Ty rozhodne životní úroveň
amerických voličů, a čím plynulejší bude zásobování USA čínským
zbožím a surovinami, tím lépe pro vládnoucí stranu! Tato politika
znamená, že Ukrajina dostane stopku členství v NATO, a vojenská
podpora kyjevského režimu bude postupně klesat. 

Včera odpoledne začaly ruské i ukrajinské telegramové kanály tvrdit,
že na bojiště se blíží britské tanky Challenger. Později se ovšem
objevily informace, že šlo o videa z Estonska, a že Challengery na
nich nesou označení 5. batalionu britských královských husarů. V
každém případě, zprávy o Challengerech jedoucích na bojiště se
začaly objevovat v době kulminace bojů o vesnici  Пятихатки na
Záporoží, kudy se Ukrajinci pokoušeli prorazit svými zuřivými čelními
útoky. Podle ranních ruských hlášení, Rusové z vesnice už Ukrajince
vyhnali, ale sami do ní už nevstoupili, protože je lepší zůstat na

https://www.globaltimes.cn/page/202306/1292615.shtml?id=11
https://www.globaltimes.cn/page/202306/1292714.shtml
https://www.bnnbloomberg.ca/jamie-dimon-plans-to-visit-taiwan-after-high-profile-china-trip-1.1927902
https://www.lidovky.cz/svet/cina-usa-vztahy-blinken-urovnavani.A230618_185250_ln_zahranici_rkj
https://t.me/swodki/273222
https://t.me/rybar/48669
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vyvýšeninách nad vesnicí, a z nich posílat Ukrajince Pánu Bohu.
Rusové tvrdí, že Ukrajinci změnili taktiku, a místo sebevražedných
útoků obrněnými vozidly, nyní provádějí sebevražedné pěší útoky.
Podle Rusů mají Ukrajinci děsivé ztráty, podle Ukrajinců je tomu
opačně. V každém případě, tímto tempem se Zelenskyj neprobije k
Azovskému moři ani za deset let. 

Poslední ruská mapa bojiště ze včerejší pozdní noci, které se dá
celkem slušně věřit. Jsou na ní vidět oba malé průlomy do ruské
obrany.

Je pondělí 19. červen 05.47. Děkuji Vám za pomoc, dary i za
nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s
pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých
časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com. Poslední video pořady
jsem natočil  16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho
zde, a 11. dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se
politiky. Jinak ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše
analýzy publikuje, prosím o uvedení jejich zdroje. 

https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1707 Roztrhal podepsanou mírovou smlouvu s Ruskem jako
Hitler! Skončí jako Hitler!? Putin včera šokoval nejen vztyčením
obrovské vlajky SSSR nad Petrohradem! Ruské Lancety pořádají
na Ukrajině hony na západní techniku! Ruská obrana včera
odrazila další zuřivý útok Kyjeva!

18 června, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Putin za poslední tři dny sehrál perfektní politické představení. Na
jeho konci vytáhnul podepsanou mírovou smlouvu s Kyjevem z jara
loňského roku vyjednanou v Istanbulu, která Rusko zavazovala ke
stažení svých jednotek od Kyjeva, a Ukrajinu k omezení počtu svých
vojáků a zbraní. Podepsanou smlouvu Putin ukázal delegaci
afrických prezidentů, kteří za ním přiletěli na summit. Afričtí
prezidenti vybraní celou Afrikou jen nevěřícně přikyvovali Putinovu
výkladu, při kterém oznámil, že jakmile Rusko své závazky splnilo,
Kyjev smlouvu roztrhal jako cár papíru, a vrhnul se na Rusy. Afričané
mají, stejně jako další národy světa, na podobné chování západních
politiků k podepsaným smlouvám neblahé vzpomínky. Putin tak trefil
do černého! A získal další sympatie národů jižní polokoule. Na
Západ přitom poslal ostrý vzkaz. Už Rusko nenapálíte. Rusko
zvítězí! (Video ze setkání Putina s Africkou delegací – odkaz na
video a fotografie smlouvy – náhradní odkaz na video: IMG_8093).

https://www.michalapetr.com/map-1707-roztrhal-podepsanou-mirovou-smlouvu-s-ruskem-jako-hitler-skonci-jako-hitler-putin-vcera-sokoval-nejen-vztycenim-obrovske-vlajky-sssr-nad-petrohradem-ruske-lancety-poradaji-na-ukrajine-hon/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://t.me/swodki/272977
https://www.michalapetr.com/wp-content/uploads/2023/06/IMG_8093.mp4
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Prezident Jižní Afriky Cyril Ramaphosa včera řekl na jednání s
Putinem, že válka na Ukrajině zdražila potraviny, hnojiva, ropu a
energie, a proto je kolektivním zájmem celé Afriky, (která je
dovozcem těchto komodit), kvůli kterému delegace přijela, aby válka
pokud možno spěla ke konci. (Záznam řeči Ramahosy.) Jak bývá
zvykem česká média se slovy Ramaphosy opět hrubě manipulovala,
aby přesvědčila Čechy, že Afrika je proti Putinovi. Odvolávala se
přitom na BBC, ovšem z textu publikovaného BBC česká média
vynechala všechna Ramaphosova slova o důvodu, proč Afrika žádá
mír – tedy o drahých potravinách, hnojivech, a energiích! Že
prezidenti, kteří do Ruska přijeli, mají k Putinovi více než vřelý vztah,
dokazuje toto video, na kterém se Putinem přátelsky objímají.
Trapný je zejména pokus českých médií, obvinit Rusko, že v době,
kdy afričtí prezidenti jednali se Zelenským, na Kyjev střílelo rakety.
Mluvčí prezidenta Ramaphosy přitom výslovně popřel, že by
delegace prezidentů slyšela v Kyjevě nějaké výbuchy, a nebo létající
rakety, za což ho ukrajinská média označila za největšího lháře na
světě! Přitom samotná hlásná trouba USA – Rádio Svobodná
Evropa Rádio Svoboda – citovala zpravodaje Reuters, který v době
návštěvy prezidentů slyšel ukrajinské sirény, a viděl kouřové stopy
dvou letících raket, ale oznámil, že nebylo jasné, zda rakety
nevystřelila ukrajinská protiletecká obrana. Ruské spekulace jdou
ještě dál, a tvrdí, že Polsko úmyslně zadrželo africké novináře
doprovázející africké prezidenty na letišti v Řešovu, aby se nedostali
se svými prezidenty do Kyjeva včas v době ukrajinského fake útoku
ruskými raketami, a nemohli svědčit. Protože Ramaphosa potřebuje
do USA vyvážet železo a ocel, a to je možné pouze do té doby,
dokud má Jižní Afrika tzv. Nejvyšší doložku, a je vyňata z cel, tváří
se stejně jako někteří na USA a EU ekonomicky závislejší afričtí
vůdcové oficiálně neutrálně. Uvnitř je ovšem přesvědčený Putinovec
– viz video. A elitními kubánskými poradci se to v JAR jen hemží.
(Viz podrobně v MAP 1571 zde.)

https://t.me/africaintel/4263
https://www.bbc.com/news/world-europe-65940655
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-nejsme-na-zadne-strane-ale-valka-musi-skoncit-vzkazala-afrika-putinovi-232730
https://t.me/africaintel/4264?single
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-nejsme-na-zadne-strane-ale-valka-musi-skoncit-vzkazala-afrika-putinovi-232730
https://www.kyivpost.com/post/18368
https://www.rferl.org/a/ukraine-african-leaders-peace-mission/32461952.html
https://topwar.ru/219553-samolet-s-afrikanskimi-zhurnalistami-mogli-namerenno-zaderzhat-v-polshe-chtoby-te-ne-zasvidetelstvovali-otsutstvija-raketnyh-udarov-rf-po-kievu.html
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98e%C5%A1ov
https://t.me/africaintel/4264?single
https://www.michalapetr.com/map-1571-putin-se-zase-smeje-klaus-schwab-z-davosu-chce-byt-letos-korunovan-za-dedicneho-evropskeho-cisare-a-brusel-se-chysta-zavest-komunisticke-petiletky-a-pridelovy-system/
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Pokud si Ramaphosa musí dávat pozor, aby svými sympatiemi k
Rusku nerozzuřil Washington k nepříčetnosti, prezident Alžírska
Abdelmadjid Tebboune, a vládce emirátů šejk Mohamed bin Zayed
Al Nahyan, populárně přezdívaný MBZ, se na Washington ani Brusel
ohlížet nemusejí, a také to za poslední dva dny dali v Moskvě jasně
najevo. 

MBZ v pátek navštívil Putina a společně oznámili, že připravují vstup
bohatých Emirátů do společného rusko-egyptského rozvojového
projektu v zóně průplavu SUEZ. Stávající zóna v níž se budují
sklady, přístavy a továrny se díky vstupu Emirátů má zvětšit o
rozlohu 500 hektarů. Pro srovnání – areál celé zkrachovalé Škody
Plzeň měl pouhých 190 hektarů, tedy jen 40% rozlohy včera
domluveného rozšíření egyptsko-ruské průmyslové zóny v Suezu.
Škoda Plzeň zkrachovala a s ní přišla ČR o průmyslový gigant, který
dával celé století Čechům dobře placenou práci a republice přinášel
peníze z exportu průmyslových investic. Včera se Putin a MBZ
domluvili, že mnohem větší a modernější Škodu Plzeň vybudují v
SUEZU. Díky Fialovi a dalším tupounům české politiky budeme brzy
průmyslové výrobky, kterými jsme zásobovali celý svět, dovážet i z
Egypta. Ovšem z čeho budou živi čeští dělníci a jejich děti to
netuším. 

Prezident Alžírska Abdelmadjid Tebboune šel při jednáních s
Putinem ještě dál, a rovnou oznámil, že Alžírsko  vždy podporovalo
Rusko, a bude v tom pokračovat. Oba prezidenti pak podepsali
dohodu o prohloubení strategického partnerství, a prezident
Tebboune oznámil, že Alžír nakoupí další ruské zbraně, protože
ruské zbraně a podpora Ruska jsou pro Alžírsko zárukou jeho
suverenity, zejména v těžko těžkých časech. Alžírsko bohatne na
sankcích na Rusko, protože jižní Evropa je nyní na alžírské ropě a
plynu životně závislá. Alžírská armáda je jednou z nejmocnějších na
světě, a Alžír oznámil, že díky tučným bruselským platbám za ropu a
plyn nakoupí v Rusku jen ty nejlepší zbraně. Alžír a Egypt se po
zkušenostech s řáděním party válečníků Clintonová-Obama při tzv.

https://t.me/africaintel/4261
https://ekolist.cz/cz/zpravodajstvi/zpravy/v-arealu-skody-plzen-se-uvolni-58-hektaru-pro-nove-investory
https://t.me/africaintel/4258
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arabském jaru, poučily, a investovaly do armád, a vyzbrojily je hlavně
ruskými zbraněmi. V Severní Africe tak má Putin dvě hlavní mocnosti
za spojence. V delegaci Afričanů za Putinem samozřejmě Egypt
chybět nesměl! Všechny africké země od Putina očekávají letos
dodávky ropy, obilí a hnojiv. Kazisvět Zelenskyj nevymyslel před pár
dny nic lepšího, než sabotáží vyhodit do vzduchu klíčový
produktovod, kterým se čpavek dopravuje z Ruska do Oděsy.
Čpavek je jednou z klíčových surovin pro výrobu hnojiv, a díky
energetické náročnosti ho už Evropa dávno nevyrábí. Ruskou
podmínkou pro vývoz ukrajinského obilí z Oděsy přitom byl
požadavek, aby Kyjev přestal blokovat vývoz ruského čpavku z
Oděsy. Jen co Kyjev s podmínkou souhlasil, a Rusko oznámilo tzv.
obilnou dohodu, produktovod na čpavek vyletěl do vzduchu, a
ukrajinští vojáci se přitom ještě otrávili. Protože Putin znásobil loni
osevní plochy, a počasí bylo dobré, očekává se, že Rusko dokáže
zcela nahradit zablokované ukrajinské obilí. Pokud to Putin dokáže,
získá snadno jen další kladné body v Africe, Jižní Americe a Asii. 

Rusko ze sabotáže potrubí na čpavek obviňuje Kyjev, Ukrajina
Moskvu. V každém případě bez ruského čpavku bude nedostatek
hnojiv, a potrubí z doby SSSR vede z Ruska přes Ukrajinu do Oděsy,
viz mapa dole. Bez spuštění potrubí prý Rusko nedovolí lodím
odvážet ukrajinské obilí. 

https://topwar.ru/218940-ammiak-razrushaet-zernovuju-sdelku.html
https://news.uaportal.com/ukr/section-news/news-rossiyane-povredili-truboprovod-s-ammiakom-v-harkovskoj-oblasti-ova-05-06-2023.html
https://topwar.ru/218940-ammiak-razrushaet-zernovuju-sdelku.html
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Včera se Putin dmul pýchou. V Petrohradě proběhl velkolepý
ceremoniál vztyčování tří vlajek. Krásné video – 12 minut na
YouTube – najdete na tomto odkaze. Zajímavé je postavení vlajek.
Na první pohled to vypadá, že vlajky jsou v pořadí – Vlajka carského
Ruska, Vlajka SSSR, a vlajka Současného Ruska. Tedy historicky po
sobě. Leč je v tom háček. Vizuálně nejdůležitější postavení
uprostřed, vysunutá do čela trojúhelníku vlajek, tedy na česném
místě zaujímá vlajka SSSR! To je zajímavý signál, který jen potvrzují
Putinova slova o tom, že válka neskončí dokud Ukrajina nebude
denacifikována, a nepřijde o všechna historická území Ruska! 

Pokud si někdo myslí, že nyní probíhá nějaké ofenzíva Ukrajiny,
plete se, Rusko právě nyní provádí obrovskou diplomatickou
ofenzívu proti Západu, a jasně v ní vyhrává. Krom toho zprávy z
bojiště hovoří ještě jasněji – zuřivé sebevražedné útoky podnikané
na příkazy Kyjeva, nikam nevedou, pouze Ukrajinu vyčerpávají o
poslední zálohy. Ruská média dnes brzy ráno opět hovoří o dalším
masakru Ukrajinců při dalším sebevražedném pokusu prorazit
ruskou obranu o vesnice Работино. Opět hoří Leopardy i vozidla
Bradley. Zmatkující ukrajinský řidič tanku Leopard dokonce provedl

https://topwar.ru/219584-u-flaga-sssr-centralnoe-mesto-flagi-rossijskoj-imperii-sovetskogo-sojuza-i-rossijskoj-federacii-podnjali-na-beregu-finskogo-zaliva-v-sankt-peterburge.html
https://topwar.ru/219598-novaja-popytka-protivnika-prorvat-oboronu-58-j-armii-vs-rf-pod-orehovom-zavershilas-bolshimi-poterjami-vsu.html
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taran vlastního hořícího vozidla Bradley, a zlikvidoval tak definitivně
obě vozidla. (Video.) Ruská mapa se dvěma malými průlomy
Ukrajinců do první ruské obrané linie ke dnešnímu ránu:

A perlička na závěr. Několika minutový v angličtině komentovaný
sestřih úderů ruských dronů Lancet proti ukrajinským tankům,
obrněným vozidlům, houfnicím, raketometům a protiletadlovým
systémům. Sestřih několika desítek úspěšných zásahů ruských
dronů Lancet dokazuje jediné – Rusko má obrovskou technologickou
převahu a dostatečně výkonnou výrobu dronů Lancet, takže
nečekaně ve dronové válce deklasovalo jak Ukrajinu, tak Západ
děsivým poměrem. Ukazuje se, že země NATO nebudou schopny
vyrábět zbraně stejně rychle, jak je Rusko dokáže ničit Drony
Lancety. (Video zde.)

Je neděle 18. červen 07.41. Děkuji Vám za pomoc, dary i za nápady.
Na maily jsem konečně odpověděl. Naše analýzy vznikají jen díky
Vám, a my vám za to s pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak
bude i v těchto zlých časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com.

https://t.me/swodki/273020
https://twitter.com/i/status/1669254848183775232
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Poslední video pořady jsem natočil  16. května, a najdete ho zde, 8.
dubna, a najdete ho zde, a 11. dubna, a najdete ho zde. Mějte se
krásně a staňte se politiky. Jinak ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud
někdo naše analýzy publikuje, prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

.

MAP 1706 Polsko vyhlašuje referendum proti Rakušanově dohodě
o relokaci imigrantů!! Šéf norské policie označil liberální imigraci
za příčinu dramatického růstu vražd, znásilnění a kriminality!
Imigrantské kriminální gangy prý jen dojí sociální systémy zemí
EU!

17 června, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Fialův pověřenec pro destabilizaci bezpečnosti České republiky,
ministr Rakušan, (STAN), podepsal za vládu s Bruselem hanebnou
dohodu o relokaci nelegálních imigrantů do ČR, a to v době, kdy celá
Evropa úpí pod stále rostoucí, a stále brutálnější násilnou trestnou
činností imigrantů. Čerstvě jmenovaný šéf norské imigrační policie
Arne Jørgen Olafsen, bývalý člen norské tajné služby, předevčírem
natvrdo přiznal, že liberální azylová imigrace do Evropy je příčinou
rostoucí kriminality. Podle Olafsena je nyní ve Švédsku nejvíce vražd
a přestřelek v Evropě právě proto, že Švédsko celé desetiletí
benevolentně přijímalo imigranty. Podle Olafsena organizované
imigrantské kriminální gangy jen dojí systémy státní sociální
podpory, infiltrují úřady a veřejně prospěšné instituce, a vytvářejí

https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
https://www.michalapetr.com/map-1706-polsko-vyhlasuje-referendum-proti-rakusanove-dohode-o-relokaci-imigrantu-sef-norske-policie-oznacil-liberalni-imigraci-za-pricinu-dramatickeho-rustu-vrazd-znasilneni-a-kriminality-imigran/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://samnytt.se/polischef-pekar-ut-massinvandringen-som-orsak-till-valdet/
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paralelní společnost zcela neslučitelnou s evropskou kulturou.
Norská společnost je nyní vyděšená masovou násilnou kriminalitou
ve Švédsku, ale norský stát se už poučil z chyb Švédska, a bude
rázně vystupovat proti neřízené, přísně nevýběrové imigraci. Aby
bylo všem jasné, že policistu Olafsena bychom měli hned s Norskem
vyměnit za Rakušana a všechny jeho liberální imigrační pomocníky.
Budeme se v dnešní analýze věnovat hrozbě, kterou představují
imigranti pro zachování života každého Čecha, a hlavně všech
našich dětí!

Zatímco české fialové hradní pometlo raději veřejně rozumuje, jak by
nechalo špiclovat každého Rusa, který do Evropy imigroval, byť před
Putinem, než aby řešilo nebezpečí, které pro Čechy znamená
Rakušanova masová vnucená imigrace. Polský prezident vládnoucí
strany PIS Jarosław Kaczyński už ukázal, že je jiná liga, a včera v
polském Sejmu oznámil, že Polsko zorganizuje referendum proti
Rakušanově imigrační dohodě! Protože v Polsku platí, že co
Kaczyński slíbí, se stane, má tak Brusel i Rakušan problém. Vlivná
polská Europoslankyně Beata Kempa už prohlásila, že Kaczyńského
plán na Referendum proti Rakušanově relokaci imigrantů je férový
návrh pro všechny Poláky, a navíc v celé Evropské unii neexistuje
lepší mandát než ten, který vyplývá z referenda provedeného mezi
občany velkého členského státu! Podle Kempy Myšlenka relokace
uprchlíků, která fungovala ještě před pár lety, prakticky dnes
oznámením referenda zkolabovala. Podle Kempy, vymyslel Brusel
vynálezem Rakušanovy relokace uprchlíků právní kličku a bude s ní
brzy vyhrožovat těm zemím, které nebudou souhlasit s
přemísťováním imigrantů na své území – že nerespektují lidská a
občanská práva, a proto na ně budou znovu a znovu uplatňovány
různé druhy omezení, jako jsou odebrání evropských dotací, pokuty,
penále, a odebírání hlasovacích práv v EU.

Ústava ČR předpokládá v článku 2, odstavec 2 vykonání referenda
slovy: Ústavní zákon může stanovit, kdy lid vykonává státní moc
přímo. K provedení referenda o Rakušanově dohodě o relokaci

https://wpolityce.pl/polityka/650980-referendum-ws-relokacji-kempa-najuczciwsze-rozwiazanie
https://wpolityce.pl/polityka/650980-referendum-ws-relokacji-kempa-najuczciwsze-rozwiazanie
https://wpolityce.pl/polityka/650980-referendum-ws-relokacji-kempa-najuczciwsze-rozwiazanie
http://zakony.centrum.cz/ustava-ceske-republiky/hlava-1-clanek-2
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imigrantů tak stačí pouze schválit ústavní zákon, který takovéto
referendum vyhlásí. Nedovedu si představit, že by Fialová vládní
parta, referendum na žádost opozičních politických stran
podpořenou demonstracemi nevyhlásila, když Referendum vyhlásí v
sousedním Polsku! Stačí pouze, když se opoziční síly konečně
jednou spojí, pouze aby Referendum prosadily. Pro ODS, která je od
zakládajícího sjezdu v Praze členem Euro-koalice ECR společně se
stranou Jarosława Kaczyńského PiS je polské referendum o
Rakušanově imigraci fundamentální otázka. Buď referendum v
Parlamentu a v Senátu s pomocí Lidovců a opozice prosadí, a nebo
se může rovnou přihlásit do nějakého spolku bruselských levičáků,
nejlépe k Pirátům, a v příštích volbách zapomenout na úspěch, a
skončit jako ČSSD.

Aby bylo jasno. Pár příkladů z posledních dní, jak v Evropě řádí
kriminálníci, kterým liberálové jako Rakušan už poskytli uprchlický
azyl.

1. Úterý 6. červen – Innsbruck, Rakousko – 13 letý Afgánec
brutálně zmlátil v nemocnici 39 letého Rakušana. Ten je od té
doby v umělém spánku. 

2. Úterý 6. červen – Dortmund, Německo – Čtyři muži, podle
policejního popisu, černé barvy kůže, přepadli dvě dívky, 11 a 14
let v městské tramvaji a pokoušeli se je vysvléct do naha. Dva
muži cestující v tramvaji přišli dívkám na pomoc, ale byli
pachateli napadeni. Před příjezdem policie černí muži utekli. 

3. Úterý 6. červen – Forli, Itálie – Tři syrští imigranti se ve 20 hodin
večer uprostřed města porvali sekerami. Vyděšení Italové
prchali. Video zde.

https://ecrgroup.eu/ecr/country/czech_republic
https://www.rosenheim24.de/rosenheim/inntal/innsbruck-junge-13-schlaegt-mann-39-ins-kuenstliche-koma-92333681.html
https://www.derwesten.de/staedte/dortmund/dortmund-news-polizei-stadtbahn-b-id300549320.html
https://tg24.sky.it/cronaca/2023/06/09/rissa-accetta-forli-video
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4. Středa 7. červen – Stockholm, Švédsko –  27letý zdrogovaný
Iráčan Daniar Fouad Mohammed, imigrant z roku 2009, svým
luxusním autem brutálně srazil a zabil 11 letého švédského
cyklistu. Daniar je známá firma. Šéf drogového gangu. Za
vraždy, přestřelky, útoky na úředníky a drogové delikty byl už
několikráte odsouzen, ale odvolací soud ho vždy zprostil pro
nedostatek důkazů! Vyhoštěn být nemůže, protože už po deseti
měsících svého pobytu ve Švédsku získal občanství! 

5. Středa 7. červen – Brémy, Německo – 30 letý Syřan ukradl ve
stánku na Kebab 45 cm dlouhý nůž, a rozeběhl se s ním přes
most do centra města. Na konci mostu napadl nožem policejní
hlídku, která se ho pokusila zastavit a odzbrojit. Byl zneškodněn
až s pomocí elektrického paralyzéru. 

6. Čtvrtek 8.červen – Annecy, Francie – Syrský imigrant nožem
pobodal v dětské školce 4 děti a dva dospělé, než byl
zpacifikován.

7. Čtvrtek 8. červen – Německo – Byl dopaden Eritrejec, který
rozřezal 89 letého důchodce a části jeho těla v pytlích
poschovával na několika místech. Zavražděný byl také Erirejec.

8. Čtvrtek 8. červen – Pireus, Řecko – 4 Egypťané přepadli 17
letou dívku na pláži a pokoušeli se jí znásilnit. Na pomoc jí
přiběhl 22 letý profesionální boxer, který nedaleko trénoval, a
útočníky zahnal. Na útěku je dopadla policie. 

9. Čtvrtek 8.červen – Frankfurt, Německo – 4 Afgánci s noži
napadli na nádraží 17 letého chlapce. 

10. Pátek 9.červen – Chaponost, Francie – Imigrant z Mali přepadl
policistku, když venčila své psy. Povalil jí a snažil se jí znásilnit.
Křik oběti zaslechl soused a útočníka zahnal. U soudu Malijec
nakonec řekl že, ženu znásilňoval, aby jí poskytl rozkoš. Ať mu
už dají pokoj, protože jí přeci nezabil.

11. Pátek 9. červen – Steinau, Německo – 32 letá matka dvou dcer
žijící na ubytovně pro uprchlíky byla brutálně ubodána dalším
uprchlíkem.

https://samnytt.se/knarkpaverkad-gangkriminell-korde-ihjal-cyklande-11-aring/
https://www.bild.de/regional/bremen/bremen-aktuell/bremen-neustadt-sek-stoppt-syrer-mit-doener-messer-84242836.bild.html
https://news.sky.com/story/british-girl-3-stabbed-in-annecy-attack-is-named-as-ettie-turner-12900383
https://www.bild.de/regional/frankfurt/frankfurt-aktuell/zerstueckelter-rentner-polizei-nimmt-tatverdaechtigen-fest-84256310.bild.html
https://greekcitytimes.com/2023/06/08/karate-expert-saves-greek-girl-from-attempted-rape-by-four-egyptians/
https://twitter.com/jannibal_/status/1667977734444703752
https://www.lyonmag.com/article/130505/chaponost-un-malien-agresse-sexuellement-une-policiere-municipale-4-ans-de-prison-ferme
https://www.bild.de/regional/frankfurt/frankfurt-aktuell/hessen-frau-32-in-fluechtlings-unterkunft-mit-messer-getoetet-84260280.bild.html
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12. Pátek 9. červen – Sézanne, Francie – Speciální zásahová
jednotka policie musela několik hodin norovat z komunálního
ubytování Somálce a Syřany, kteří se porvali na nože, a pak se
jeden z nich opevnil v bytě. Obyvatelé okolních domů si
pravidelně ztěžují na neustálé rvačky v tomto zařízení pro
imigranty. 

13. Pátek 9. červen – Neapol, Itálie – Několik Syřanů, Iráčanů a
Afgánec se pokusili unést tureckou loď. 

Co říci závěrem – Ať rozhodne o Rakušanově dohodě Referendum,
je už nejvyšší čas, aby byl v Česku konečně přijat zákon o
referendu. Doufám proto, že se opozice spojí. Snad ne marně.

Je sobota 17. červen 05.38. Děkuji Vám za pomoc, dary i za nápady.
Maily jsem zase nestihl. Snad dnes. Děkuji za pochopení. Naše
analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s pokorou děkujeme a
doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých časech.  Mail na mne
kpv0249@gmail.com. Poslední video pořady jsem natočil  16.
května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11. dubna, a
najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak ty prohnilé
nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje, prosím o
uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1705 Brusel už včera v Tunisu rozdával první desítky miliard
na imigranty. Co Rakušan podepsal, už se děje!

https://www.lunion.fr/id492331/article/2023-06-09/intervention-musclee-depuis-le-debut-dapres-midi-rue-aristide-briand-sezanne
https://twitter.com/jannibal_/status/1667977736072183809?s=61&t=4jepgfhNqSEmE6aX1xt0sQ
https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
https://www.michalapetr.com/map-1705-brusel-uz-vcera-v-tunisu-rozdaval-prvni-desitky-miliard-na-imigranty-co-rakusan-podepsal-uz-se-deje/
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16 června, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Za jediný rok se do České republiky nastěhovalo podle Andreje
Babiše 516 tisíc nových strávníků – Ukrajinců. A to je velmi zajímavé
číslo, protože za ten samý jediný rok se v České republice snížily
maloobchodní tržby potravin o 9%! Nastal tak v moderních dějinách
ČR naprosto nevídaný paradox. Celkový počet všech českých
strávníků se za rok imigrací zvýšil o 5%, ale všichni letošní čeští
strávníci si dohromady koupili už jen 91% potravin, místo 105%,
které by si normálně koupili, kdyby v Česku nevládla Fialová
Drahota! Z propadu maloobchodních tržeb je tak všem jasné, že
průměrný obyvatel ČR musel omezit za jediný rok vlády profesora
Fialy své nákupy potravin o 14%!! Ve skutečnosti však obyčejní
pracující a důchodci mohou nakupovat potravin ještě méně, protože
průměrný plat v Česku má jen 30% obyvatel. Fialová kouzla u toho
nekončí. Češi si nyní dokonce nakupují o 5,6% méně všeho zboží,
včetně energií a služeb, a přitom díky fialové inflaci za toto
zmenšené množství všeho zboží, energií a služeb, které nyní
nakupují, platí o 20% více peněz! To vše je důsledkem politiky
sankcí, Green Deal, a imigrace, kterou Fialová vláda podle přání
Bruselu Čechům vnucuje!

https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Mate-to-v-programu-Babis-vlade-otloukl-o-hlavu-jeji-vlastni-slova-737943
https://ct24.ceskatelevize.cz/domaci/3591699-maloobchodni-trzby-klesly-dvanacty-mesic-za-sebou-v-dubnu-o-77-procenta
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Navzdory drahotě, budou Češi platit další miliardy na imigranty, a to
díky Rakušanově podpisu dohody o relokaci imigrantů. Tyto
Rakušanovy miliardy přiletěli včera do Tunisu rozhazovat Ursula von
der Leyen, Mark Rutte, a Georia Meloni. Tuniské předsedkyni vlády,
Najle Boudenové, na fotce třetí zleva, včera slíbili výplatu 1.15
miliardy EUR, cca 28 miliard CZK, na uprchlíky, záchranné námořní
operace, hraniční kontroly a další. Leyenová řekla Boudenové, že
letos dostane jen 2.5 miliardy CZK z bruselského rozpočtu, protože o
zbytku celé sumy se bude muset ještě definitivně rozhodnout.
Leyenová se tak při návštěvě v Tunisu přesně držela postupu, který
jsme odhalili na začátku týdne. Ještě před výplatou celé sumy se
musí Rakušanova dohoda o platbě 22 000 EUR za každého
odmítnutého definitivně schválit v parlamentu EU, protože jinak by
Brusel neměl celou Tunisu vyplácenou sumu k dispozici!

V Tunisu bylo k 1. červnu asi 21 000 subsaharských imigrantů, kteří
se snaží na lodích transferovat do Itálie. K tomu je v Tunisu asi 1
milion lybijských Arabů, kteří tam utekli před občanskou válkou
rozpoutanou před lety Obamou. Z nich se pouze velmi malá část
snaží dostat do Evropy.  Celkem se letos doplavilo do Itálie 49 000

https://t.me/africaintel/4138
https://en.wikipedia.org/wiki/Najla_Bouden
https://www.michalapetr.com/map-1702-ministr-rakusan-je-naivni-hloupy-vesnicky-pitomec-oznamili-vcera-polaci-miliardove-pokuty-za-uprchliky-ktere-bude-cr-platit-bruselu-jsou-urcene-pouze-na-nespecifikovane-platby-do-zemi/
https://it.euronews.com/2023/06/01/crisi-migranti-nel-mediterraneo-dalla-tunisia-allitalia-chi-si-imbarca-verso-leuropa
https://middle-east-online.com/%D8%A8%D9%8A%D9%86-%D8%A7%D9%84%D8%AA%D8%B6%D8%AE%D9%8A%D9%85-%D9%88%D9%88%D8%A7%D9%82%D8%B9-%D9%85%D8%B1%D9%8A%D8%B1-%D8%AA%D8%AA%D8%B4%D9%83%D9%84-%D9%85%D8%A3%D8%B3%D8%A7%D8%A9-%D9%84%D8%A7%D8%AC%D8%A6%D9%8A%D9%86-%D8%A3%D9%81%D8%A7%D8%B1%D9%82%D8%A9-%D9%81%D9%8A-%D8%AA%D9%88%D9%86%D8%B3
https://it.euronews.com/2023/06/01/crisi-migranti-nel-mediterraneo-dalla-tunisia-allitalia-chi-si-imbarca-verso-leuropa
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uprchlíků z Tunisu. Loni se za stejnou dobu doplavilo jen 19 000.
Značná část uprchlíků jsou ovšem rodilí Tunisané. Italská premiérka
Meloni prosadila v textu dohody o pokutách za relokaci imigrantů,
kterou Rakušan podepsal, ustanovení, že pokuty placené
evropskými zeměmi, které odmítnou přijímat bruselskými úředníky
relokované imigranty, se budou vyplácet pouze zemím mimo EU. Cíl
je jasný, vybrat od zemí východní EU pokuty, a vyplatit je Tunisu,
aby začal imigrantům a svým občanům více bránit v nelegální
imigraci do přes moře do Itálie. Protože podle stávajících pravidel je
Itálie zemí, která se o ně musí postarat, a nesmí je vypouštět do
dalších zemí, což ráda a často činí. 

Tunisko tak dostane 27.5 miliardy CZK na 1 milion uprchlíků, z nichž
naprostá většina jsou uprchlíci, kteří opustili Lybii a Sýrii v důsledku
Obamova válečného řádění. To je 27 500 CZK na hlavu jednoho
uprchlíka. Česko dostalo z Bruselu na 516 000 ukrajinských
uprchlíků celkem jen 1,3 miliardy CZK, jak se nedávno chlubil
Rakušan. To je jen 2520 CZK na jednoho uprchlíka v důsledku
Putinova válečného řádění! Češi budou platit na výživu Obamových
uprchlíků v Tunisu, a česká vláda s tím souhlasí, místo toho, aby po
Bruselu požadovala okamžitý doplatek 12.9 miliardy na ukrajinské
uprchlíky v Česku!

Fialová vláda je neskutečně neschopná. Výkon ekonomiky ČR se k
letošnímu červnu propadl o -1% oproti úrovni roku 2020, kdy začal
řádit COVID! To se nepovedlo v žádné evropské zemi! Podle vice-
guvernérky ČNB je propad české ekonomiky způsoben leností
Čechů, kteří nechtějí po COVIDU pracovat! Nechápu, kdo mohl tuto
dámu dosadit, aby řídila českou měnu, když si není schopná ani
uvědomit, že v roce 2020 v Česku ještě nebylo 516 tisíc ukrajinských
uprchlíků jako letos, a tak by výkon české ekonomiky měl být letos o
nejméně 5% vyšší, než je, protože tu pracuje a žije o 5% více lidí!!
Chyba je jinde než v lenosti Čechů a Ukrajinců!! Hned vysvětlíme v
čem!

https://it.euronews.com/2023/06/01/crisi-migranti-nel-mediterraneo-dalla-tunisia-allitalia-chi-si-imbarca-verso-leuropa
https://plus.rozhlas.cz/zahranicni-politika-baracka-obamy-byla-nejkatastrofalnejsi-v-syrii-6527712
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Mate-to-v-programu-Babis-vlade-otloukl-o-hlavu-jeji-vlastni-slova-737943
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-firmy-proc-cesko-zaostava-podle-zamrazilove-z-cnb-lidi-prestala-zajimat-prace-232308
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Včera se se pro laiky nečekaně zuřivě rozčertil, ještě před měsícem
největší kamarád Číňanů Macron, protože Němci v Bruselu
zablokovali s lobbystickou podporou USA, nová evropská cla na
čínské automobily a elektromobily. Macron zuří, protože přežití
francouzského auto průmyslu je extrémně závislé na vnitřním
francouzském automobilovém trhu. A bude-li na něm jen z malé
části francouzská produkce vozidel a elektromobilů  nahrazena
čínskou, francouzský auto průmysl zkrachuje! Němci naopak mají
zisky hlavně z prémiových modelů Mercedes, BMW i VW, a mají
hlavní odbytiště i továrny už v Číně a USA. Čínská konkurence je jim
sice nemilá, ale raději vyklidí část trhu s neluxusními vozidly v
Evropě a ve světě, jen aby si udrželi odbytiště pro své drahé a
luxusní modely v Číně! USA už za Trumpa uvalily na čínská auta,
náhradní díly k nim, a ocel a hliník taková cla, že nedováží z Číny
ani auto, ani náhradní díl. Díky sankcím na Rusko nemají na rozdíl
od EU vysoké náklady na energie a suroviny. Díky tomu se v USA
vyrábí konkurenceschopná ocel, železo, hliník, a tak i auta a díly k
nim. V EU díky sankcím zdražily energie, suroviny, ocel, hliník,
pneumatiky, a levné konkurenceschopné auto a elektromobil se zde
už nedá vyrobit. Francouzskou výrobu levných aut a elektromobilů,
tak lze zachránit jenom drastickými novými cly – EKO CLY CO2!
Jenže Čína je pověstná tím, že umí vrátit úder, tam, kde to bolí. V
roce 2012 EU chtěla uvalit cla na čínské solární panely, jenže
Číňané pohrozili odvetou na evropský průmysl, a bylo po clech, a po
evropské výrobě solárních panelů. Teď je situace obdobná. Brusel,
Berlín a Washington se bojí uvalit na čínská auta a elektromobily cla,
protože Čína může v odvetě potrestat západní koncerny, které
přesunuly svoji výrobu do Číny. Nebo uvalit cla na lukrativní dovozy
západních luxusních potravin, módních výstřelků, filmů, hudby a
finančních a pojišťovacích služeb. Nebo uvalit vývozní cla na vývoz
čínského spotřebního zboží, elektroniky, a základních substancí pro
výrobu léků, a vzácných minerálů, do Evropy a USA. Washington ani
Brusel nechtějí takou celní válku riskovat, protože by nejen Big
Pharma, Google, Apple, a Banky přišly na buben, ale ani by nebylo z

https://www.politico.eu/article/us-trade-representative-sympathizes-with-eu-concerns-over-surging-chinese-ev-imports/
https://www.politico.eu/article/french-urge-eu-declare-trade-war-against-china/
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čeho vyrábět zbraně pro Ukrajinu.  Macron tak bude mít asi smůlu!
Francouzský auto průmysl zanikne! A sním statisíce pracovních
míst. Vše díky sankcím na ruské suroviny a energie!

Jiří Paroubek umí svůj sexy mozek používat, a 15. června varoval,
že Fialová vláda riskuje likvidaci českého autoprůmyslu, který je
zatím jediným současným tahounem Česka z krize. Paroubek vidí
stejně jako Macron nebezpečí pro český auto průmysl právě v levné
čínské konkurenci. A v sankcích na Rusko, které jen celou bídu
českého průmyslu dramaticky zhoršují. Bez levných ruských surovin,
energií, a ruského trhu pro naše výrobky, a bez robotizace a
automatizace, která probíhá v Číně, vážení Piráti, a ne v Česku jsme
ztraceni, jak podle Macrona, tak podle Paroubka, tak podle
německých průmyslníků! Český průmysl nezachrání levní Ukrajinci,
ale levní roboti!! 

Jenže Česko má smůlu. Ministr Fialové vlády pro evropské
záležitosti Martin Dvořák to před pár dny řekl jasně  – Vláda ČR
udělá vše proto, aby se obchod s Ruskem už nikdy nevrátil na
úroveň před rokem 2022! Nikoho nemůže překvapit, že Martin
Dvořák je z hnutí STAN stejně jako Rakušan. Pokud bude STAN ve
vládě ještě pár měsíců, české továrny se začnou pomalu, ale jistě
zavírat, protože žádný průmysl na světě nemůže vyrábět
konkurenceschopné zboží z několikanásobně dražších surovin a
energií, než se vyrábí jinde. A ještě z výsledků takto předražené
práce platit pokuty za uprchlíky.  Ministr Dvořák si představuje, že
Rusko padne na kolena, a bude prosit, abychom mu zase prodávali
nějaké evropské zboží. Dopadne to obráceně, Rusové budou
nakupovat Turecké, Čínské, Indické, Brazilské, Egyptské, Asijské a
Jihoamerické zboží, a my je budeme na kolenou prosit, aby nám
zase prodávali své levné energie a suroviny, protože na jiné už
nebudeme mít. 

Včera přiletěl na třídenní návštěvu Ruska prezident Alžírska
Abdelmadjid Tebboune. Včera pakistánská ministryně zahraničí v
Bruselu oznámila, že Pákistán bude nadále obchodovat s Ruskem, a

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/nazory-a-petice/Jiri-Paroubek-Cesky-prumysl-klopyta-737982
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-chtel-bych-aby-uz-rusko-prosilo-na-kolenou-rekl-ministr-dvorak-40434719#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=3&utm_campaign=&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://cs.wikipedia.org/wiki/Martin_Dvo%C5%99%C3%A1k_(politik)
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-chtel-bych-aby-uz-rusko-prosilo-na-kolenou-rekl-ministr-dvorak-40434719#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=3&utm_campaign=&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://www.africanews.com/2023/06/14/algerias-president-on-a-3-day-state-visit-to-russia/
https://topwar.ru/219417-glava-mid-pakistana-otreagirovala-na-popytki-zapadnyh-stran-osudit-ee-stranu-za-razvitie-torgovyh-otnoshenij-s-rossiej.html
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kupovat od něj levnou ropu, a že se žádným sankcím nepodrobí.
Exponenti hnutí STAN a Pirátů svými představami o světové
ekonomice zamrzli v době vlád Bushe mladšího a party Clintonů, kdy
Západ ještě mohl ostatním zemím kromě Ruska nařizovat. Dnes se
svět mění takovým tempem, že kdo neobstojí v ekonomické
konkurenci, bude ztracen. Dejme si pozor, ať nás fialoví poskoci
Bruselu nezatratí na věky! 

Je pátek 16. červen 05.49. Děkuji Vám za pomoc, dary i za nápady.
Na maily, za které děkuji, odpovím hromadně až v pátek večer, dnes
jsem to opět nestihl. Děkuji za pochopení. Naše analýzy vznikají jen
díky Vám, a my vám za to s pokorou děkujeme a doufáme, že tomu
tak bude i v těchto zlých časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com.
Poslední video pořady jsem natočil  16. května, a najdete ho zde, 8.
dubna, a najdete ho zde, a 11. dubna, a najdete ho zde. Mějte se
krásně a staňte se politiky. Jinak ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud
někdo naše analýzy publikuje, prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1704 Pedofilní Jáhen, pedofilní novinář, pedofilní otrokářka a
další děsivá statistika trestné činnosti Ukrajinců! Doslova děsivý
výbuch kriminality ve Švédsku, se kterým si nikdo neví rady! Jak
ubránit Česko před růstem kriminality!?

15 června, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš

https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
https://www.michalapetr.com/map-1704-pedofilni-jahen-pedofilni-novinar-pedofilni-otrokarka-a-dalsi-desiva-statistika-trestne-cinnosti-ukrajincu-doslova-desivy-vybuch-kriminality-ve-svedsku-se-kterym-si-nikdo-nevi-rady-jak-u/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
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O víkendu bylo ve Stockholmu a jeho bezprostředním okolí během
jediného dne zastřeleno celkem sedm lidí; jeden mladý muž v
Jordbro v pátek večer; dva v Solné; a dva patnáctiletí chlapci,
pětašedesátiletá žena a pětačtyřicetiletý muž u stanice metra Farsta
v sobotu pozdě. Jeden z 15letých chlapců zemřel na místě, muž
středního věku na následky zranění zemřel v nemocnici v pondělí
ráno. Incidenty přicházejí uprostřed rostoucí vlny násilí v posledních
letech, z nichž velká většina je spojena s gangy migrantů z různých
prostředí, přičemž země láme rekord za rekordem v počtu
přestřelek!!! 

Jak vidíte z klidné země, kde lidé ještě před pár lety nezamykali své
domy a byty, protože slovo kriminalita znali jen z detektivek, se stala
vražděním a další kriminalitou vyděšená společnost. Poslední volby
vyhrála pravice protože slíbila nápravu a konec imigrace, která je
zodpovědná za děsivý růst kriminality. Je skoro rok po volbách a
kriminalita navzdory vládním slibům láme nové rekordy. Proto
Švédsko plánuje se podělit s dalšími zeměmi o nechtěné hlavně
neevropské imigranty. Český ministr Rakušan švédský plán
podepsal. Česko je země kam imigrují hlavně Ukrajinci. Oproti jiným
imigrujícím národnostním skupinám jsou to učinění beránkové,
ovšem do Čechů, Moravanů i Slezanů mají určitě ještě daleko. V
následujícím shrnutí zpráv o nejzávažnějších ukrajinských trestných
činech si můžete udělat představu, co vše se v Česku může začít
dít, a co se teprve začne dít, až díky Rakušanovi u nás začnou řádit
imigrantské kriminální gangy, tak jako řádí ve Švédsku, které se jich
chce za každou cenu zbavit!

Následující činy nejsou řazeny chronologicky, ale po kategoriích
pedofilie, trestné činy vojáků a policistů, a potom znásilnění a vraždy.
Prozkoumal jsem asi 2000 zpráv jednoho ukrajinského regionálního
serveru z Volyně od 7. května do 14. června. Množství trestných činů
o kterých informuje je děsivé. Sami si položte otázku, co můžete
udělat proto, aby k podobnému zhoršení bezpečnostní situace v
Česku nedošlo. Ve Švédsku jsou už zoufalí. 

https://rmx.news/sweden/while-the-eu-forces-mandatory-migrant-quotas-swedens-rising-migrant-crime-wave-shows-the-perils-of-mass-immigration/
https://rmx.news/crime/gun-violence-continues-to-grip-sweden-as-country-surpasses-previous-record-number-of-fatal-shootings-in-a-year/
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1. Pedofilní ukrajinský novinář z jedné z nejvýznamnějších
kyjevských redakcí lákal 15 leté chlapce do svého bytu, a tam s
nimi provozoval nejrůznější chlípnosti. Jeho poslední dvě oběti
se ale na rozdíl od jiných nenechaly podplatit, a celou věc
oznámily policii. Ta při prohlídce zjistila, že pedofil si vše
nahrával a umisťoval na internet. ( Zpráva z 5. června zde.)

2. Ukrajinská uprchlice, pedofilní otrokářka, v Polsku brutálně
mučila své dva adoptované chlapce i adoptovanou dceru.
Pravidelně jim podávala omamné drogy, a potom je ve stavu
omámení prodávala na brutální sex pedofilům. Vyšetřováním
polské policie se zjistilo, že uprchlice tuto svoji činnost
provozovala už před válkou na Ukrajině. Podle lékařů má jeden
chlapec úplně vymlácené přední zuby, jizvy na genitáliích, a
výpovědi dětí potvrzují, že byly přivazovány hlavou dolů na
žebřík a mučeny na genitáliích, že je jejich adoptivní matka
mlátila se speciálním prstenem na ruce, který zraňoval, a že je
nutila hladové jíst psí výkaly. (Zpráva ze 31. května + foto
pedofilní otrokářky.)

3. Ukrajinská matka prodávala své děti na natáčení pedofilních
sexuálních scén a dodávala je na radovánky pedofilů. Samotná
matka se při těchto orgiích aktivně dopouštěla na svém 11 letém
synovi a 13 leté dceři sexuálního násilí. (Zpráva ze 23. května.)
Obě děti také pronajímala pedofilním kuplířům, kteří je
dopravovali na práci pro movité klienty do kyjevských
lázeňských domů. (Zpráva z 22. května.) 

https://vesti.ua/uk
https://www.volyn24.com/news/204154-ukrainskyj-zhurnalist-rozbeschuvav-15-richnyh-hlopciv-ta-platyv-im-za-ce-groshi-foto
https://www.volyn24.com/news/203984-prokydalysia-z-bolem-v-intymnyh-misciah-ukrainka-prodavala-vlasnyh-ditej-pedofilam-foto
https://www.volyn24.com/news/203598-zhinka-viddala-u-seksualne-rabstvo-11-richnogo-syna-ta-13-richnu-donku-foto
https://www.volyn24.com/news/203579-zhinka-za-100-gryven-prodavala-pedofilam-svoih-ditej
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4. Jáhen kláštera Ukrajinské pravoslavné církve, (Proti-
Moskevské), na Volyni, několik let znásilňoval svoji dceru, kterou
vychovával po rozvodu se svou manželkou. Pravidelně ji nutil k
orálnímu sexu, musela mu masturbovat úd, bil ji přes zadek
gumovou hadicí, rákoskou, provazem nebo dřevěnou tyčí. Vše
fotografoval a natáčel na videa, která s dalšími pedofilními
materiály nalezla policie v jeho počítači. (Zpráva ze 17. května,
dole foto pedofilního jáhna.)

5. Ukrajinský pedofil pravidelně znásilňoval chlapce ve věku 3 roky,
a dívky ve věku 5, 8, a 12. Jedna z dívek byla dokonce jeho
dcera. Děti bydlely se svou matkou a jejím spolubydlícím.
Pedofil rodinu navštěvoval.  (Zpráva ze 31.května.)

6. Ukrajinský pedofil, 48 let, uprchlík z Donbasu, který má bohatý
trestní rejstřík, získal místo učitele v Kyjevě. Tam znásilnil 4
letou dívku. (Zpráva z 19. května.)

https://www.facebook.com/monastyr.rv.ua/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pravoslavn%C3%A1_c%C3%ADrkev_Ukrajiny
https://www.volyn24.com/news/203370-u-volynskij-oblasti-pianyj-cholovik-zvaltuvav-14-richnu-divchynu
https://www.volyn24.com/news/203962-3-richnyj-hlopchyk-i-troie-malolitnih-divchat-staly-zhertvamy-pedofila
https://www.volyn24.com/news/203432-cholovik-zvaltuvav-4-richnu-dytynu
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7. Nový muž se přistěhoval k ukrajinské matce a ihned začal týrat
jejího 5 letého syna. Policie zjistila, že jej několik měsíců
pravidelně pomocí řetězů zavěšoval na hák nabitý do zdi, a
přitom jej týral a mučil. Žena vypověděla policii, že týrání svého
syna nikomu neoznámila, protože nastěhovaný muž jí
vyhrožoval likvidací. (Zpráva z 18. května.)

8. Mladý ukrajinským pár brutálně znásilňoval v Polsku svého 3
roky starého syna. Udělali si z něj dokonce popelník. Dítě
zachránila náročná operace. (Zpráva ze 14.května.)

9. Pedofil přišel ve Lvově na hřišti k 11 letému chlapci a požádal je
o pomoc s opravou skútru. Když chlapec souhlasil, cestou ho
zatáhl do křoví, a tam znásilnil. (Zpráva z 9.května.)

10. Uprchlici z Charkova nabídl nezištný 50 letý obyvatel Poltavy
ubytování. Po té ji držel zamčenou ve svém bytě a po večerech
ji posilněn alkoholem sexuálně zneužíval, mučil, vyslýchal a
přitom nutil, aby se doznávala ke spolupráci s ruskou tajnou
službou. (Zpráva z 19. května.) 

11. Opilý ukrajinský voják zastřelil na Volyni na cvičišti ve stanu ze
samopalu dva jiné vojáky. Ukrajinský okresní soud ho včera
odsoudil na dva roky, a ihned ho z vězení propustil do civilu,
protože to prý byl dobrý voják, který se v boji proti Rusům
osvědčil. 

12. Opilý ukrajinský voják zastřelil ženu, její matku a jejich
spolubydlícího. Potom spáchal sebevraždu. (Zpráva z 11.
června.)

13. Opilý ukrajinský voják zastřelil v bytě jiného muže, protože
neměl stejné politické názory, jako on. (Zpráva ze 7. června
zde.)

14. Maskovaný policista přepadl a oloupil obsluhu benzínové
stanice. Na útěku byl zadržen. (Zpráva z 11. června.)

15. Dva policisté znásilnili 17 letou dívku. (Zpráva z 11.května.)

https://www.volyn24.com/news/203379-cholovik-katuvav-ta-trymav-na-lancyugu-5-richnu-dytynu
https://www.volyn24.com/news/203187-u-polschi-ukrainci-katuvaly-ta-valtuvaly-3-richnu-dytynu
https://www.volyn24.com/news/203013-u-kuschah-bilia-dytiachogo-majdanchyka-cholovik-zvaltuvav-11-richnu-dytynu-foto
https://www.volyn24.com/news/203390-50-richnyj-cholovik-zvaltuvav-zhinku-iaku-pryhystyv
https://www.volyn24.com/news/204574-na-poligoni-pianyj-vijskovyj-vystrilyv-z-avtomata-u-dvoh-soldat
https://www.volyn24.com/news/204445-u-selyschi-vijskovosluzhbovec-vbyv-troh-lyudej-ta-vchynyv-samogubstvo
https://www.volyn24.com/news/204272-vijskovyj-pid-chas-svarky-zastrelyv-tovarysha
https://www.volyn24.com/news/204440-policejskyj-u-masci-pograbuvav-operatorku-azs
https://www.volyn24.com/news/203062-dvoie-policejskyh-zvaltuvaly-17-richnu-divchyna


55/65

16. Opilý ukrajinský voják do bezvědomí ztloukl svého otce, a po té
mu ještě zaživa uříznul varlata, která zakopal na dvorku domu,
kde bydleli, a šel se vyspat. Jeho otec na utrpěná zranění
zemřel podle pitevního protokolu obzvlášť trýznivým způsobem.
(Zpráva z 2. června.)

17. Opilý ukrajinský soudce v Lexusu srazil u silničního zátarasu v
Kyjevě ukrajinského vojáka, který ho chtěl kontrolovat, a
pokoušel se z místa činu ujet. (Zpráva 26. května.)

18. Opilý ukrajinský policejní podplukovník vyrazil na svévolnou
kontrolu obyvatel jednoho domu. Žena, která mu na místě jeho
kontroly připomněla, že je opilý, dostala ránu pěstí do hlavy, a
pak ji bil tak dlouho dokud nepadla na zem. Na místě byl
přítomen také úředník sociální péče, a ten požádal
podplukovníka, ať toho nechá, nebo jej udá. Podplukovník na
něj namířil svou zbraň, a oznámil, že pokud okamžitě nesežene
dva svědky, kteří potvrdí jeho totožnost, tak jej zastřelí. Za
vzorné předchozí chování v boji proti Rusům dostal opilec jen tři
roky vězení. (Zpráva z 25. května.)

19. Ukrajinský voják zastřelil samopalem svého velitele, protože se
mu nelíbilo, jaké má názory na obranu. (Zpráva ze 12.května.)

20. Opilý ukrajinský voják ohrožoval obyvatele ve městě granátem.
Když na místo přijela policie, úmyslně ho mezi lidi hodil. Zemřelo
malé dítě. (Zpráva 8.května.)

21. Dva muži v denním městském autobuse nejprve zbili chlapce a
dívku, a potom se je pokoušeli uškrtit. Prý se jim nelíbil chlapcův
baťoh. (Video ze 14. června zde.)

22. Agresivní muž přepadl na ulici ženu i s dítětem. Úderem ji srazil
na zem. Náhodný svědek na něj povolal policii, která ho po
pronásledování dostihla. Muž ani žena se neznali, bylo zatím
zjištěno. (Video ze 13. června.)

23. Muž izolepou přelepil ústa 19 leté těhotné dívce, a potom ji
držel, dokud se neudusí. Její tělo se pokusil zakopat na
staveništi. Byl zadržen. (Zpráva z 11. června.)

https://www.volyn24.com/news/204057-u-seli-vijskovyj-vidrizav-statevi-organy-batku-ta-zakopav-ih-u-dvori
https://www.volyn24.com/news/203752-scho-vidomo-pro-23-richnogo-vijskovogo-iakogo-na-blokpostu-zbyv-pianyj-suddia-foto
https://www.volyn24.com/news/203659-polkovnyk-zsu-vdaryv-zhinku-kulakom-u-potylycyu
https://www.volyn24.com/news/203133-u-vijskovij-chastyni-soldat-vystrilyv-u-svogo-komandyra
https://www.volyn24.com/news/202948-vijskovyj-kynuv-granatu-na-dytiachyj-majdanchyk-sered-postrazhdalyh-dytyna
https://www.volyn24.com/news/204549-u-avtobusi-dvoie-pasazhyriv-pobyly-14-richnogo-hlopcia-ta-17-richnu-divchynu-video
https://www.volyn24.com/news/204515-vnochi-cholovik-pobyv-neznajomu-zhinku-iaka-jshla-z-dytynoyu-do-ukryttia-foto
https://www.volyn24.com/news/204430-u-seli-23-richnyj-cholovik-zadushyv-vagitnu-divchynu-skotchem


56/65

24. Tělo mladé nahé ženy bylo nalezeno uprostřed města. Policie
vyšetřuje nejen příčinu její smrti, ale i jak se dostala na místo
činu, a kdo vlastně je. (Zpráva z 2. června.) 

25. Syn ubil svoji 60 letou matku sekerou. Její tělo rozčtvrtil a
roznosil do městských popelnic v Oděse. (Zpráva z 2. června.)

26. Muž z Volyně ubil svoji o tři roky mladší ženu, a šel se vyspat do
hotelu, aby na něj nepadlo podezření. (Zpráva ze 2. června.)

27. Muž rozsekal sekerou 66 letou matku a jejího 36 letého syna.
Jejich těla naházel do studny. Jejich dům vyloupil a lup prodal.
Důvodem vražd bylo, že mu obyvatelé domu nechtěli dát
zadarmo vodku. (Zpráva ze 6. června.)

28. Muž si vytipoval v parku staršího kolemjdoucího. Připravenou
kovovou tyčí ho udeřil do hlavy, a na zemi ukopal. Motivem
vraždy byla loupež. 32 letý pachatel byl už jednou za vraždu
odsouzen. (Zpráva z 5. června.)

29. Muž na návštěvě u známých požil alkohol, a potom kovovou tyčí
ubil majitele bytu. Jeho tělo odtáhl z bytu do roští, aby se na nic
nepřišlo. (Zpráva ze 4. června.)

30. Opilý mladík ubil a podřezal svého kmotřence, po té co spolu
hodovali na hostině. (Zpráva ze 30. května.)

31. Opilý Ukrajinec zastřelil muže a ženu z pušky. Po dopadení řekl,
že byl pobouřen nedůstojným chováním zastřelené dvojice.
(Zpráva z 26. května.)

32. Opilý Ukrajinec ubil svoji matku, a zakopal ji pod podlahou jejího
domu. (Zpráva z 26. května.)

33. Opilý Ukrajinec vnikl do domu svého známého a brutálně jej
zmlátil. Oběť přežila díky léčené na JIP. (Zpráva z 26. května.)

34. Ubitý muž byl ráno nalezen na městském parkovišti. Po vrahovi
se pátrá. (Zpráva ze 26. května.)

35. Dva Ukrajinci si vyčíhali na chodbě ubytovny ženu, zmlátili ji a
okradli. (Zpráva z 25. května.)

https://www.volyn24.com/news/204054-bilia-pidizdu-budynku-znajshly-tilo-ogolenoi-zhinky-foto
https://www.volyn24.com/news/204034-meshkanci-bagatokvartyrnogo-budynku-vyiavyly-v-smitnyku-golovu-zhinky
https://www.volyn24.com/news/204048-u-volynskij-oblasti-cholovik-pobyv-do-smerti-druzhynu
https://www.volyn24.com/news/204228-volynianyn-vbyv-dvoh-lyudej-i-vykynuv-tila-u-kolodiaz-iak-jogo-pokaraly-foto
https://www.volyn24.com/news/204176-u-parku-vyiavyly-tilo-vbytogo-cholovika
https://www.volyn24.com/news/204125-pid-chas-svarky-cholovik-metalevoyu-truboyu-vbyv-tovarysha-ta-zahovav-tilo-u-kuschah
https://www.volyn24.com/news/203951-u-seli-20-richnyj-hlopec-vbyv-hreschenogo-batka
https://www.volyn24.com/news/203747-u-seli-cholovik-z-rushnyci-zastrelyv-podruzhzhia
https://www.volyn24.com/news/203748-bilia-budynku-znajshly-tilo-zhinky-iake-bulo-zakopane-u-zemli-try-misiaci-video
https://www.volyn24.com/news/203744-u-volynskij-oblasti-18-richnyj-hlopec-pobyv-svogo-znajomogo-vin-u-reanimacii
https://www.volyn24.com/news/203741-vranci-na-parkovci-znajshly-tilo-lyudyny-foto
https://www.volyn24.com/news/203694-u-hosteli-dvoie-cholovikiv-pobyly-i-pograbuvaly-zhinku
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36. Čtyři Ukrajinci, z toho dva policisté popíjeli v Kyjevě v zahradě a
bavili se střelbou do plechovek. Jedna kulka zabila 5 leté dítě.
Pouze opilý vrah, bývalý policista, dostal 4 roky. (Zprávy z 25.
května.)

37. Ukrajinec minulý rok propuštěný z výkonu trestu za vraždu
jiného muže brutálně ubodal svoji novou ženu na pasovém
oddělení, kam si oba šli pro pas, protože dostal náhlý záchvat
žárlivosti. (Zpráva z 25. května)

38. Dva policisté byli vysláni vyšetřit rvačku s vážným zraněním
oběti. Když vstoupili do domu, kde k činu došlo, pachatel se na
jednoho policistu okamžitě vrhnul, a pokusil se ho uškrtit.
(Zpráva z 25. května.)

39. Muž ve městě z ničeho nic napadl kolemjdoucí ženu s cihlou v
ruce a pokusil se ji ubít. (Zpráva z 25. května.)

40. Otec ubil cihlou svého syna. Oba byli alkoholici a žili ve stejném
domě. (Zpráva z 22. května.)

41. Muž ve vesnici zabil loveckou puškou několika výstřely dva
muže a jednu ženu. Potom se vyhodil do vzduchu granátem.
(Zpráva z 22. května.) 

42. Muž byl nalezen zavražděn na své chatě na Volyni. Pachatelem
byl odhalen jeho bratr ze Lvova. (Zpráva ze 17. května.)

43. Šokující výsledky přinesla kontrola ukrajinského sirotčince.
Jedno dítě bylo nalezeno přivázané stočenými prostěradly k
lůžku. Bylo zjištěno, že nemocné děti nemají přístup k lékaři,
jsou často za trest svazované nejrůznějšími podivnými
pomůckami, a celá kuchyň sirotčince byla zamořená šváby a
nedodržovala žádné hygienické standardy. (Zpráva ze 13.
června zde.)

44. V lvovských kavárnách se otrávily z jídla desítky lidí a musely
být včetně dětí hospitalizovány. K nákaze došlo současně v
několika podnicích ve městě a trvá od 11. června. (Zpráva ze 13.
června zde.)

https://www.volyn24.com/news/203691-pianyj-policejskyj-vypadkovo-zastrelyv-5-richnu-dytynu-foto
https://www.volyn24.com/news/203702-cholovik-posered-mista-zarizav-svoyu-druzhynu
https://www.volyn24.com/news/203682-u-seli-cholovik-napav-na-policejskogo-ta-namagavsia-zadushyty
https://www.volyn24.com/news/203679-posered-vulyci-cholovik-pobyv-zhinku-cegloyu
https://www.volyn24.com/news/203563-u-seli-72-richnyj-cholovik-vbyv-vlasnogo-syna
https://www.volyn24.com/news/203530-cholovik-zastrelyv-troh-susidiv-a-potim-pidirvavsia-na-granati
https://www.volyn24.com/news/203300-na-volyni-u-dachnomu-masyvi-vbyly-cholovika
https://www.volyn24.com/news/204530-v-internati-pid-chas-perevirky-znajshly-zviazanu-u-lizhku-dytynu
https://www.volyn24.com/news/204529-u-kafe-na-zahodi-ukrainy-masovo-otruilysia-lyudy
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45. Desetiletý chlapec spáchal sebevraždu po té, co byl znásilněn
svým otcem. Při vyšetřování bylo zjištěno, že muž byl už před
tím odsouzen za znásilňování své dcery. Krom trestu vyfásl
pedofil evidenci v celo-ukrajinském rejstříku pedofilů. (Zpráva ze
13. června zde.)

46. Šok 76 letý muž znásilnil 9 letou dívku. (Zpráva ze 7. června
zde.)

47. Na ubytovně znásilnil 56 letý muž 22 letou dívku. (Zpráva z 19.
května.)

48. Opilý muž znásilnil 14 letou lehce mentálně retardovanou dceru
rodiny, ke které přišel na návštěvu. (Zpráva 18.května)

49. Opilý 20 letý muž na Volyni znásilnil 17 letou dívku. (Zpráva ze
16.května.)

50. Opilý pachatel se pohádal se svou přítelkyní, u které byl na
návštěvě. Po hádce se žena šla vykoupat. Pachatel za ní
vniknul a utopil jí ve vaně. Potom úplně vydrancoval její byt a
rozprodal všechny její cennosti. Muž byl recidivista. (Zpráva
16.května)

51. Opilý nájemník na Volyni úkladně zavraždil nožem svého
bytného. (Zpráva 15.května)

52. Vesnickou 80 letou důchodkyni brutálně zavraždili muž a žena,
kteří se vydávali za prodejce medu. Vnikli do jejího bytu, svázali
jí, nacpali ji do úst ručník a omotali jej svetrem, a zatím, co se
dusila, prohledali její dům, aby získali nějaký lup. Odnesli si pár
tisíc hřiven. (Zpráva 15.květen)

53. Pachatel umlátil dřevěnou holí, pěstmi a kopy svého přítele, se
kterým bydleli u jedné ženy. Majitelka bytu u konfliktu nebyla.
(Zpráva ze 14. května.)

54. Opilý syn umlátil svou 85 letou nemohoucí matku hrnkem.
(Zpráva ze 13. května)

55. Opilý majitel bytu zastřelil po rvačce svého známého, kterého
pozval na návštěvu. Tělo potom ukryl na balkon. (Zpráva ze
13.května.)

https://www.volyn24.com/news/204519-cherez-zvaltuvannia-batkom-10-richnyj-hlopchyk-pokinchyv-zhyttia-samogubstvom
https://www.volyn24.com/news/204293-76-richnogo-cholovika-pidozryuyut-u-seksualnomu-nasylstvi-schodo-9-richnoi-divchynky
https://www.volyn24.com/news/203446-u-hosteli-51-richnyj-cholovik-zvaltuvav-22-richnu-divchynu-foto
https://www.volyn24.com/news/203370-u-volynskij-oblasti-pianyj-cholovik-zvaltuvav-14-richnu-divchynu
https://www.volyn24.com/news/203282-u-volynskij-oblasti-20-richnyj-hlopec-zgvaltuvav-nepovnolitnyu-divchynu
https://www.volyn24.com/news/203273-u-lvovi-choloviku-prysudyly-dovichne-uviaznennia-scho-stalosia
https://www.volyn24.com/news/203236-pensioner-iz-hersonskoi-oblasti-vbyv-cholovika-v-iakogo-orenduvav-kvartyru-v-rivnomu
https://www.volyn24.com/news/203235-cholovik-ta-zhinka-vbyly-pensionerku-schob-vkrasty-24-tysiachi-gryven
https://www.volyn24.com/news/203205-pid-chas-konfliktu-cholovik-do-smerti-pobyv-znajomogo
https://www.volyn24.com/news/203173-cholovik-zabyv-do-smerti-kuhlem-vlasnu-matir
https://www.volyn24.com/news/203155-cholovik-zastrelyv-z-rushnyci-susida-a-tilo-shovav-na-balkoni
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56. Na Volyni z kulometu zastřelil pachatel souseda, protože se mu
nelíbil jeho pes. (Zpráva ze 12.května)

57. Pachatel ve vesnici u Lvova úderem do hlavy zabil svého
souseda, a zakopal ho na své zahradě, a uprchnul do Oděsy.
(Zpráva z 12.května.)

58. Opilec se bavil střelbou ve městě Luck a zabil přitom jednoho
kolemjdoucího. (Zpráva z 12. května.)

59. V opilecké hádce zavraždil muž svoji družku. (Zpráva z 10.
května.)

60. Muž ubodal spolubydlícího kvůli hlasité hudbě. (Zpráva
10.května.)

61. Skupina opilců si došla do domu pro souseda, který se s nimi
předtím nepohodl, odvezla jej do lesa, a tak zaživa pohřbila.
Tělo se našlo po šesti dnech pátrání. (Zpráva z 9. května.)

62. Na ubytovně zaútočil pachatel na oběť nožem a těžce ji
pobodal. (Zpráva z 9.května.)

63. Žena podřezala majitelku bytu, její tělo hodila do studny a do
domu si nastěhovala milence. Všem v okolí vysvětlovala, že
majitelka domu odjela za prací. (Zpráva z 9.května.)

64. Muž žárlil na svou manželku, která odjela z Ukrajiny pracovat do
ciziny, a tak zavraždil nožem dceru, a pokusil se otrávit plynem
sebe i svého syna. To se mu už naštěstí nepodařilo. (Zpráva 9.
května.)

65. Muž zavraždil svoji ženu, a zakopal ji na dobytčím hřbitově, aby
se nenašla. (Zpráva 8.května.)

Je čtvrtek 15. červen 05.23. Dnes toho mám dost. Probíral jsem se
nepěknými zprávami. Příliš mnoho mrtvých. Život v Česku je proti
tomu krásný a bezpečný, tak ho braňte, máte ho jen jeden.  Děkuji
Vám za pomoc, dary i za nápady. Na maily, za které děkuji, odpovím
hromadně ve čtvrtek večer. Děkuji za pochopení. Naše analýzy
vznikají jen díky Vám, a my vám za to s pokorou děkujeme a
doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých časech.  Mail na mne
kpv0249@gmail.com. Poslední video pořady jsem natočil  16.
května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11. dubna, a

https://www.volyn24.com/news/203145-u-lucku-cholovik-striliav-v-susida-z-avtomata-detali-incydentu
https://www.volyn24.com/news/203136-u-seli-cholovik-vbyv-znajomogo-ta-zakopav-jogo-tilo-na-gorodi-foto
https://www.volyn24.com/news/203127-u-lucku-bilia-seminarii-upc-mp-strilialy-v-cholovika-foto
https://www.volyn24.com/news/203065-cholovik-pid-chas-svarky-vbyv-druzhynu-udarom-nozha-v-serce
https://www.volyn24.com/news/203038-cholovik-zarizav-tovarysha-cherez-guchnu-muzyku
https://www.volyn24.com/news/203003-u-seli-cholovika-zakopaly-zhyvcem-tilo-znajshly-cherez-shist-dniv
https://www.volyn24.com/news/203010-u-gurtozhytku-30-richnyj-cholovik-vlashtuvav-rizanynu-foto
https://www.volyn24.com/news/202982-zhinka-vbyla-svoyu-gospodarku-kvartyry-i-shovala-tilo-v-kolodiazi
https://www.volyn24.com/news/202967-batko-zarizav-svoyu-16-richnu-donku-i-truiv-gazom-12-richnogo-syna
https://www.volyn24.com/news/202959-cholovik-vbyv-druzhynu-ta-shovav-ii-tilo
https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
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najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak ty prohnilé
nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje, prosím o
uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1703 USA chystají na Ukrajině až několik nových
“Černobylů”! Kyjev zuří. Elitní vojáci vycvičení v zemích NATO v
panice opouštějí západní zbraně a prchají z bojiště. Videa z jejich
útěků se šíří Ukrajinou jako lavina!

14 června, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Na konci dnešní analýzy – Nová Putinova mapa Ukrajiny!

Včera bylo na Ukrajině veselo. Kyjevská státní média včera
ohlašovala jedno vítězství ukrajinských zbraní nad Rusy za druhým!
A Kyjevská nezávislá média přitom tou samou dobou už oznamovala
jednu děsivou porážku ukrajinských vojsk za druhou! Ukrajinci k
tomu informačnímu chaosu přistoupili po svém, a začali si hromadně
posílat ruská videa o ukrajinských porážkách po sociálních sítích.
Dokonce i hlásná trouba Bruselu a Washingtonu na Ukrajině médium
Kyiv Post raději přiznalo, že nejelitnější ukrajinská obrněná úderná
Brigáda Magura, která byla několik měsíců cvičená na největším
cvičišti US Army v Evropě, v Bavorském Grafenwoehru, která byla
vybavena 90 obrněnými vozidly Bradley, tanky Leopard, západními
samohybnými děly 155 mm a spoustou další NATO techniky, a která
měla být hlavní údernou silou při prolomení ruské obrany na
Záporoží, totálně selhala.

https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
https://www.michalapetr.com/map-1703-usa-chystaji-na-ukrajine-az-nekolik-novych-cernobylu-kyjev-zuri-elitni-vojaci-vycviceni-v-zemich-nato-v-panice-opousteji-zapadni-zbrane-a-prchaji-z-bojiste-videa-z-jejich-uteku-se-siri/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.kyivpost.com/post/18227
https://www.kyivpost.com/post/18227
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Tito super vycvičení a zvlášť vybíraní příslušníci brigády Magura
vyrazili odhodlaně v západních zbraních ke zteči pozic ruských
mobilizovaných pěšáků. A v tom okamžiku se na jejich vozidla z
nebe snesly roje ruských robotických mimových zbraní Земледелие.
Vraždící robotci Земледелие jsou příliš malí, aby zlikvidovali
Bradley, nebo tank Leopard. Ale jsou dostatečně výkonní, aby
Bradley, a nebo Leopard vyřadili z provozu, a zabránili mu v dalším
pohybu. Jakmile robotci Земледелие zastavili obrněnou kolonu
brigády Magura, ukrajinští elitní vojáci už na nic nečekali, rychle
vyskákali z vozidel a okamžitě prchali z bojiště. Už asi věděli od
svých předešlých soudruhů v západních zbraních, kteří už roj
robotků Земледелие na bojišti potkali, co bude po jejich řádění
následovat, Jakmile totiž miniaturní robotci obrněnou kolonu zastaví,
nastává okamžik, na který už netrpělivě čekají ruské helikoptéry KA-
52 kroužící těsně nad zemí pár kilometrů v ruském týlu. Robotky
Земледелие ochromené tanky Leopard a vozidla Bradley jsou pro
ně neodolatelným terčem pro útok na nehybný cíl stejně jednoduchý
jako na střelnici. Touhle taktikou odstřelit nejdřív první a poslední
britský tank v koloně na úzké cestě, a potom dodělat ostatní, se
proslavilo největší tankové eso II. světové války Hauptsturmführer
Michael Wittmann. Takhle v roce 1944 rozstřílel skoro celý britský
tankový prapor, a i jeho příslušníci raději rychle vzali nohy na
ramena, aby si zachránili holý život. Nikdo je za to nekritizoval,
protože voják za idioty generály, kteří ho posílají na jistou zbytečnou
smrt, nikdy nemůže. Kyiv Post také včera oznámil, že nyní nemůže
žádný nezávislý novinář ověřit, co se děje na ukrajinské straně
bojišti, protože armáda všem od března zakázala na bojiště přístup! 

Pár fotografií ze včerejšího výcviku Ukrajinců na Leopardech v
Bavorsku najdete zde.

Ruská taktika dálkového robotického minovaní úderných kolon
vymyšlená generálem Surovikinem je zatím účinná, protože včera
ani dnes v noci podle ruských zpráv Ukrajinci už ani žádné větší
útoky nepodnikali. Web jihoamerických válečných analytiků přiznává

https://www.kyivpost.com/post/18227
https://www.pucara.org/post/guerra-de-ucrania-d%C3%ADas-474-y-475
https://militarywatchmagazine.com/article/footage-vikhr-destroy-bradley-ukraine
https://cs.wikipedia.org/wiki/Michael_Wittmann
https://t.me/swodki/271611
https://www.pucara.org/post/guerra-de-ucrania-d%C3%ADas-474-y-475
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Rusům vyšší vlastní ztráty, než se jinde tvrdí. Ale souhlasí se
závěrem, že ruské zbraně Земледелие vrhané na ukrajinské úderné
kolony v kombinaci s údery vrtulníků, letectva a palbou artilerie jsou
pro Ukrajince nepřekonatelnou překážkou. Ztráty, které tyto elitní
ukrajinské brigády utrpěly za prvních 10 dní bojů (až 30%)
znamenají, že podle vojenských předpisů už tyto jednotky nelze
nasazovat k prolamování nepodlomené nepřátelské obrany. Jejich
morálka bude otřesená, a měly by se postupně na klidnějším úseku
fronty začít obnovovat. Současné zátiší na frontě nasvědčuje tomu,
že Kyjev proto nyní provádí rotaci prvosledových úderných jednotek.
Podle tohoto videa nyní přisunuje na frontu mimořádně velké
množství “sovětských” tanků. Zdá se tak, že v úderu na Surovikinovu
linii na Záporoží budou brzy útočit jiné kyjevské jednotky. Ukrajinské
post sovětské tanky čeká stejný osud jako předešlé sebevražedné
vlny Leopardů. Bez letadel, vrtulníků, a dělostřelectva, a
protiletadlové obrany, je jakýkoli ukrajinský útok předem odsouzen k
neúspěchu.

V Pentagonu se už probudili ze snů o nadřazenosti západní obrněné
techniky, a v novém balíčku válečné pomoci Ukrajině urychleně
posílají prostředky k výbušnému odminování. Jak je mají na frontě
úspěšně používat nevycvičení Ukrajinci, je ovšem záhada. Pentagon
také posílil svoje uskupení ve východním Polsku, a podle satelitního
průzkumu posílil baterie Patriot umístěné na civilním letišti Rzeszów-
Jasionka, které se používá jako hlavní zásobovací základna pro
Ukrajinu. Na jediném civilním letišti, tak už je 7 systémů Patriot v
palebném postavení. Pentagon tvrdí, že jde o rutinní zajištění
bezpečnosti letiště. Podle počtu odpalovacích zařízení na jediném
civilním letišti u hranic s Běloruskem, je rozmístění takto velkého
počtu Patriotů velice neobvyklé. Z rozmístění tak velkého množství
Patriotů na civilním letišti lze usuzovat, že letiště bude určitě jedním
z prvních cílů ruských jaderných raket, pokud se situace zhorší.
Vzdálenost z letiště do Košic 160km, do Ostravy 260km. 

https://www.pucara.org/post/guerra-de-ucrania-d%C3%ADas-474-y-475
https://t.me/swodki/271595
https://t.me/rybar/48470
https://topcor.ru/24418-amerikancy-razvernuli-protivoraketnyj-kupol-nad-perevalochnym-punktom-oruzhija-dlja-ukrainy.html
https://pl.wikipedia.org/wiki/Port_lotniczy_Rzesz%C3%B3w-Jasionka
https://t.me/rybar/48471


63/65

Potencionální jaderný spad ovšem nehrozí jen od Putinových raket.
Podle včerejšího varování ukrajinské ekologické organizace “Екодія”
hrozí jaderné havárie na Ukrajině v důsledku činnosti USA.
Washington hodlá podle sdělení organizace “Екодія” na Ukrajině
zahájit výstavbu 9 jaderných reaktorů, jejichž obal podle závěrů
americké jaderné regulační komise, ani nevydrží extrémní počasí!
Organizace “Екодія” na Ukrajině protestuje proti plánům USA a
Zelenského tam stavět jakési podezřelé jaderné reaktory, protože
Ukrajina si už Černobylem vytrpěla dost. Protesty organizace
“Екодія” komentoval Global Times, hlavní hlásná trouba čínských
komunistů, který kritizoval USA, že mají jediný cíl, si na válce na
Ukrajině vydělat, co nejvíce miliard USD. Podle Číňanů USA hodlají
na Ukrajině dolovat obrovská množství zemního plynu, uhlí, spalovat
uhlí v elektrárnách, a postavit 5 velkých a 10 malých jaderných
reaktorů. Podle Číňanů USA pod pláštíkem války na Ukrajině hodlají
zcela podkopat evropskou ekonomiku, aby se jí zmocnili. V EU se
zakazuje plyn, uhlí i jaderná energetika, a USA hodlají vše stavět na
Ukrajině! Mazané, že!?

https://ecoaction.org.ua/nuke
https://www.globaltimes.cn/page/202306/1292493.shtml
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Moskevský Gosudar bude jistě potěšen, že mu USA zmodernizují
jeho budoucí území. Včera oznámil, že Ukrajina vydá historická
ruská území, a že na území Ukrajiny, pokud nepřestane ostřelovat
Rusko, bude zřízen sanitární koridor. Ruští Rebelové ihned vydali
mapu, jak to bude ve skutečnosti. Na mapě modrá čára představuje
současnou hranici Ruska a bojovou linii na Donbase. Červená čára
– sanitární koridor. A Zelená čára – budoucí hranice Ruska a
Ukrajiny po očekávaném Gosudarově osvobození ruských
historických území. Osobně se domnívám, že termín Ruská
historická území, použitý Putinem, pravděpodobně nezahrnuje jen
Lvov, a Zakarpatskou Ukrajinu, protože tato území Rusko nikdy
nevlastnilo. 

Podle posledních zpráv to má Kyjev v USA nahnuté, a asi bude
hozen přes palubu. Protože USA, Nizozemsko a další země
podezřelé z výbuchu Nord Stream najednou přiznávají, že je to dílo
Kyjeva, že o tom věděly dopředu, že Kyjev varovaly, ale že Kyjev si
nedal říct, a plynovod stejně vyhodil. Vysoký zpravodajský zdroj v
USA už oznámil, že: Mám podezření, že výsledek vyšetřování
výbuchu Nord Stream je nepohodlná pravda! Jakmile se všechna
špína začala najednou házet na Kyjev, je jasné, že se už na Západě
neočekává, že Zelenského režim válku vydrží!

https://nos.nl/artikel/2478770-vs-waarschuwde-oekraine-nord-stream-niet-te-saboteren-na-alarm-van-mivd
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Je středa 14. červen 05.17. Děkuji Vám za pomoc, dary i za nápady.
Na maily, za které děkuji, odpovím hromadně ve čtvrtek večer. Děkuji
za pochopení. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s
pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých
časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com. Poslední video pořady
jsem natočil  16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho
zde, a 11. dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se
politiky. Jinak ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše
analýzy publikuje, prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM

